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BÉBIN MINISZTERELNÖK:

»A gyilkosok elnyerik büntetésüket«
„A Szovjetunió látja el fegyverrel a PFSz náci gyilkosait” — „A terrortámadásnak nem 
kell befolyásolni az Izráel és Egyiptom közötti tárgyalásokat” — A miniszterelnök csak 
a jövő héten megy Amerikába — A kormány ma bejelentést tesz a Kneszetben a terror-

támadás ügyében
„Nem menekülnek a büntetés alól azok, akik zsidókat 

gyilkoltak. Véget vetünk a gyermekeink életét fenyegető 
veszélynek, megvédjük népünket és gondoskodunk róla, 
hogy ne emelhesse minden gonosz véres kezét zsidó fér­
fire. nőre, gyerekre. Nem felejtünk!” — mondotta tegnap 
Menáchem Begin miniszterelnök jeruzsálemi hivatalában 
megtartott sajtófogadás során.

37 HALOTT, 82 SEBESÜLT
A holttestek személyazonosságának megállapításáig nem közölhetik az 
áldozatok teljes névsorát — Tegnap eltemették az ötéves Náámá 
Hádánit — A halottak között valószínűleg terroristák holttestei is

vannak
A hadsereg szóvivője tegnap este közölte, hogy a szom- 

» háti terrorista támadás következtében 37 ember meghalt 
és 82 megsebesült akik közül 29-et már elbocsátottak a 
kórházakból. A szóvivő hozzáfűzte, hogy a holttestek kö­
zött, amelyeknek személyazonosságát még nem lehetett 
megállapítani, valószínűleg terroristák is vannak.

Addig nem fogják hivatalosan nyilvánosságra hozni az 
áldozatok teljes névsorát, amíg valamennyinek a személy- 
azonosságát meg nem állapítják.

Az eddig ismert névsor a kő- vezette könnyebben megsebesült

Arra a kérdésre, hogy Izráel 
kormánya hogy reagál a gyilkos 
terrortámadásra, a miniszterel­
nök csak annyit mondott: — 
Hagyni kell. hogy a kormány 
meghozza határozatát.

A miniszterelnök elmondotta, 
hog/ részvétlevelet kapott Jim 
my Carter amerikai államelnök 
tői, James Callaghan angol mi­
niszterelnöktől és dr. Kurt Wald 
heim UNO-főtitkártól is, 

de egyikük sem kérte fel Izrá- 
élt, hogy mérsékelje vagy fé­
kezze meg reakcióját a véres 
támadásra.
A miniszterelnök ismertette a 

terrortámadás lefolyását, hang­
súlyozva, hogy „ez náci véreng 
zés volt, melyet Jásszer Áráfát 
nácijai követtek el.’ Kiemelte, 
hogy a Szovjetunió segíti a 
PFSz-t. melynek gyilkos terroris 
tái szovjet fegyvereket használ­
tak, beleértve aknavetőt, géppus­
kát. kézigránátokat.

A miniszterelnök a sajtófoga­
dás során korrigálta magát, 
amennyiben kezdetben szovjet 
gyártmányúnak minősítette azo­
kat a rohamcsónakokat is, me­
lyekkel a terroristák partraszáll- 
tak. kiderült, hogy ezek francia 
készítmények.

ját, nevezetesen, hog;/ elképzelhe­
tetlen az, hogy Júdeábán és 
Somronban, valamint- a gázai
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BEGIN miniszterelnök

sávban olyan állam létesüljön, 
melynek élén Jásszer Áráfát és 
társai állnának”. Ezt követe­
lik ugyan is most Izraeltől köz­

távoli népek egyaránt leszűrik 
ennek a véres rémtettnek tanul­
ságait.” *

Ami az Egyiptommal való tár 
gyalások folytatását illeti, ezzel 
kapcsolatban Begin azt mondot 
ta, hogy azt valójában Egyiptom 
megszakította, habár bizonyos 
érintkezések még folynak. Kö­
zölte azt is, hogy a terrorista tá­
madás előtti napon

még egy levelet kapott Szá- 
dáttól,

melyre Amerikából való hazaté­
rése után fog válaszolni: 
„Amennyiben Egyiptom valóban 
békét akar Izraellel, úgy

ennek a véres eseménynek
nem kell megzavarni a béke- 
szerződés aláírására irányuló 

tárgyalást”.
A miniszterelnök elmondta azt 
is, hogy bejelentette Carter el­
nöknek, miszerint

tervezett amerikai látogatását 
a jövő hétre halasztja.
Begin rámutatott arra. hogy a 

szombati támadásban 11 terro­
rista vett részt, akik közül kettőt 
elfogtak hat holttestet megtalál 
ak és hármat még keresnek a 
hatóságok.

Egy újságíró kérdésére vála-

tottak?
A miniszterelnök végül kö­

zölte, hogy a kormány
ma, hétfőn bejelentést tesz a 
Kneszetben a szombati véres 
terrortámadásról.

vetkező:
Joszef és Katja Susinszki ás- 

dodi lakosok Haifán resztvettek 
egy bármicvá ünnepségen és on 
nan tértek haza. Magánautó]ukal 
lányuk Májá (22) vezette. Mel­
lette ült unokatestvére Bátjá 
Krámer. Máágán Micháél mel­
lett a terroristák rálőttek az autó­
ra és Joszef Susinszky (56), vala 
mint 49 éves felesége szörnyet­
halt. Lányuk, aki az autót tovább

Rövid kezelés után kiengedték a 
kórházból.

Imri Tel-Orán 14 éves fin szü 
leivel együtt a gálili Amirim fa­
luból tért haza és kocsijukat, 
amelyben a szülők, valamint kél 
buga és két fiútestvére is ült, a 
terroristák által elrabolt autó­
buszból támadták meg néhány 
lövéssorozattal. A család min­
den tagi a megsebesült és az idő 
sebbik fiú, a 21 éves Nir vezette

A TERRORISTÁK BEISMERIK:

MEGTALÁLTÁK
A KERESETT HÁROM TERRORISTA 

HOLTTESTÉT
Az autóbuszban lelték halálukat — Feloldották 

a kijárási tilalmat
Tegnap a késő esti órákban kiderült, hogy a három terrorista. 

A miniszterelnök elmondotta. akj( az izraeli karhatalmi alakulatok nagy apparátussal kerestek

»A támadás az egyiptomi-izraeli 
békekezdeményezés ellen irányult«

Begin washingtoni látogatásának előestéjére 
tűzték ki az akciót — A palesztinai menekült- 
táborok felkészülnek az izráeli ellentámadás­

ra — Cuirból menekül a lakosság
Beirut (UPI, Reuter, IFP). — A PFSz tegnap hivata­

losan beismerte, hogy az izráeli autóbusz elleni támadás 
célja a Szádát egyiptomi elnök által kezdeményezett béke- 
tárgyalások meghiúsítása volt, és ugyanakkor tiltakozás 
az izráeli megszállás ellen. Míg a Fátách vezetői valóság­
gal kérkednek a támadással és gyászolják a „mártírokat, 
akik elestek a cionistákkal folytatott közelharcban”, a ter­
rorista szervezetek katonai készültséget rendeltek el az 
izráeli határ mentén, hogy felkészüljenek izráeli ellen­
akcióra.

hogy a gyilkosok kötelet is hoz­
tak magukkal. nyilvánvalóan 
azért, hogy megkötözzék a tuszq 
kát. és később kivégezzék őket. 
Rámutatott arra, hogy a Chevra 
Kadisa emberei 25 holttestet ta­
láltak a felrobbant és kiégett 
autóbuszban — egvrészüket felis 
verhetetlen állapotban.

,.A terroristák — folytatta a 
miniszterelnök — Libanonból 
jöttek és egy Abu Dzsihad 
nevű embertől kaptak utasí­
tást.

Rz az Abu Dzsihad az El Fatach 
katonai osztagának főnöke. A 
•szervezet élén. mint ismeretes, 
fásszer Áráfát áll az a Jásszer
Áráfát,

akit annakidején uiinngással 
fogadtak az UNO-ban.”
”A terroristák célja az volt, 

hogy öljenek lehetőleg minél
több zsidót”.

A miniszterelnök kérdésre vá- 
Iaszódva azt mondotta, hogy iz- 
cáei! araboknak nem volt részük 
a gyilkos támadásban.

A terroristák szándékáról szó] 
Va, Begin ezeket mondotta: „Ha 
kódjukban állna, minden erec- 
jiszráeli zsidót megölnének, 

de nincs és nem is lesz mód­
jukban”
"A Kreml vezetői pedig meg­

idézhetik önmagukat, hogy 
tesznek — hiszen ők annak- 

1 eién látták, hogy mi müveitek 
a nácik Európában, most pedig 
afják, hogy mire képesek a

és ennek érdekében kijárási tilalmat rendeltek el. valójában éledét 
vesztette a Country Club melletti tűzharc során és személyazonos­
ságát tegnap este megállapították az autóbuszban talált többi 
holttest agnoszkálásakor.

A kijárási tilalom tegnap este megszűnt.
Kilenc terroristát lőtt agyon tehát a harc során az izráeli 

katonaság és rendőrség, kettőt pedig elfogott.

A hadsereg és a rendőrség köszönetét mondott mindazoknak, 
akik segítették a hatóságok tevékenységét.

vetlen, vagy közvetett formában, 
— hangsúlyozta a miniszterel­
nök. Ez a gyakorlatban életve­
szélyt jelent minden egyes izráeli 
zsidó és Izráel állama számára.

„Reméljük, hogy a közeli és

szólva a miniszterelnök azt mon­
dotta, hogy megfelelő módon fe­
lülvizsgálják, hogy a terrorista 
támadás előtt, illetve annak fo 
lyamán a karhatalmi alakulatok 
megfelelő felkészültséget tanusi-

PFSz náciját a megmaradt zsidó­
ság ellen.”

Begin a továbbiakban azt mon 
ntta, bizik benne, hogy ennek a 

'‘eres cselekedetnek nyomán a jó 
a-aratu emberek szerte a nagyvi 

<1?ban ismételten mérlegelik és 
l°oban megértik Izráel álláspont

A francia választásokon
Ä BALOLDAL GYŐZELME VÁRHATÓ
A választópolgárok 83 százaléka vett részt 

az első fordulóban
polgárok 83 százaléka élt jogá­
val.

Összesen 35,8 millió polgár

Párizs (UPI. Reuter, IFP). — 
A francia választások első fordu­
lójában, melyet tegnap tartottak, 
a jelek arra utalnak, hogy a „bal­
oldali szövetség” fölényben van 
a jobboldallal szemben. Az elő­
zetes becslés szerint a baloldal 
50.5 százalékot érhet el.

A szavazásban való részvétel 
rendkívül élénk volt. A választó

IDŐJÁRÁS
A meteoorlógiai intzet jelen­

tése szerint mára esőzések vár­
hatók, délen homokviharok le­
hetségesek. Várható hőmérsék­
letek: Jeruzsálem 5—8, Tel Aviv 
10—16, Haifa 12—16, Ludd 
10—16, Beér Séva 8—16, Éjlát 
15—22 fok.

szerepel a francia választók lis­
táján. A választás második for­
dulóját március 19-én tartják.

Mádzsád Abu Sárá, a Fátách 
szóvivője kijelentette, hogy a hai- 
fai országúton végrehajtott táma­
dás az izráeli—egyiptomi béke­
kezdeményezés ellen irányult. — 
„Ami pedig az izráeli ellenakciót 
illeti, a palesztinaiak erre felké­
szülnek, de akármi is történjen, 
csak fokozhatja a palesztinaiak 
elhatározását, hogy folytassák a 
küzdelmüket.”

A nyilatkozat hangoztatja azt, 
hogy a támadás diplomáciai idő­
zítését pontosan kiszámították, 
éspedig, hogy

éppen Menáchem Begin ameri­
kai látogatását megelőzően kö­
vetkezzen be,

valamint egyidőben Jásszer Árá­
fát visszatérésével „a szovjet és 
keletnémet barátoktól”.

Ami az egyiptomi—izráeli bé­
ketárgyalásokat és annak ameri­
kai támogatását illeti, a PFSz 
nyilatkozata azt hangoztatja, 
hogy ez a hadművelet jelképezi 
a harc folytatását a cionizmus­
nak való behódolás ellen. „A tá­
madás akkor történt, amikor a 
„terrorista Begin” folytatja tele­
pülések létesítését palesztinai és 
arab területen, hogy annak jel­
legét megváltoztassa.”

Az izráeli ellenakcióra való 
felkészülést Cur városából irá 
nyitják,

amelynek kikötőjéből a terroris 
ták motorcsónakjai izráeli vizek

Az UJ KELET SZERKESZTŐSÉBE

perfekt magyar gépirónőt 
keres

állandó alkalmazásra. 
Érdeklődni Tel-Aviv, Hárákevet 52, 

délelőtt 9-től 3-ig.— Telefon: 30011.

re indultak. A Fátách egyik ma- 
gasrangu tisztje kérdésekre vála­
szolva kijelentette, hogy nem kéi 
déses az izráeli ellentámadás be­
következése, csak az a kérdés, 
hogy mikor.

Szelim Záánun a PFSz kuwei 
ti megbizottja arra hivatkozott, 
hogy a palesztinai ellenálló moz 
galómnak

biztos értesülése van arról, 
hogy Izráel támadásra készül 
ellene és Szíria ellen Dél-Li 
banonon keresztül.
Tegnap hajnalban a Fatach 

emberei jeepeken felvonulást tar 
tottak Cur városában és hangszó 
rokon felszóiltották a lakosságot, 
hogy maradjon a lakásokban. Li 
banoniak azt állítják, hogy tud- 
tukkal a Cur melletti palesztinai 
menekülttáborokban a lakosság 
már levonult az óvóhelyekre. 
Emlékeztetnek arra, hogy tavaly 
ősszel izráeli repülőgépek bom­
bázták ezt a két menekülttábort.

Tegnap Curban csaknem vala 
mennyi üzlet zárva volt

holott a vasárnap forgalmas üz 
leti napnak számit ebben a vá­
rosban. Nagyon sok autó hagyta 
el a várost, mert a lakosság az 
izráeli támadástól való félelmé­
ben észak felé menekül és Bei- 
rutban akarja megvárni a fejle 
ményeket.

A francia távirati iroda mun 
katársának jelentése szerint Dél- 
Libanonban kiürítették a mene­
külttáborokat. A többi táborban 
megtiltották a csoportosulásokat. 
Libanonban 15 menekülttábor 
van, amelyek három nagyváros, 
Beirat, Tripoli és Cidon körül 
épültek. Tegnap este leiratban 
olyan híreket terjesztettek, hogy 
szombaton este izráeli csapatösz- 
szevonásokat láttak a libanoni 
határ mentén és hogy az izráeli 
hadiflotta naszádjai cirkáltak a 
libanoni partok mentén, izráeli 
helikopterek szálltak el a határ 
felett.

A United Press munkatársa 
igy jellemzi az izgatott hangula­

tot: Curban egy garázsban fia­
talemberek beszélgettek a szom­
bati eseményekről. Egyszeresük 
nagy dörrenést hallottak, ami pá 
nikot keltett a fiatalok körében. 
Kiderült, hogy a zuhogó esőben 
a fiatalemberek robbanásnak vél 
ték a mennydörgést. „Ez nem 
Menáchem volt” — mondta az 
egyik.

A terroristák sajtóirodája teg­
nap közölte, hogy Dalai terro­
ristanő elesett a támadás során. 
„Dalai testvérünk volt a pa­
rancsnoka az egységnek, amelyet 
mint erősítést küldtünk a négy 
órán át tartó harc színterére” — 
hangzik a jelentés.

Az Izraelben agyonlőtt terro­
risták között két nő volt.

az autót Haifáig, ahol az egész 
családot kórházba szállították. 
Imri azonnal meghalt.

.Amnon Dróri, 36 éves kirját 
motzkini lakos abban az autó­
buszban ült, amelyet a terroris­
ták Máágán Micháélnél megtá 
madtak. Az autóbuszban ült fe­
lesége is, aki a Country klub 
mellett sebesült meg, mig há­
rom gyermeküknek, akik közül a 
legidősebb 8 és a legkisebb 5 és 
féléves, sikerült megszökni az 
autóbuszból.

Náámá Hádáni, ötéves kis­
lány, akinek a temetése tegnap 
nagy részvét mellett folyt le Hai­
fán, szüleivel ült a megtámadott 
autóbuszban. Az anyának sike­
rült a sebesült kislánnyal elmene 
külni, de a kórházba utazás köz 
ben a gyermek meghalt. Az apa, 
Joszéf Hádáni megsesület a fe­
jén ,a haifai Rámbám kórházban 
megoperálták. Tegnap kienged­
ték a kórházból, hogy résztve-
hessen lánya temetésén.

A kormányt a temetésen,
amely katonai pompával folyt le, 
— a közoktatásügyi minisztéri­
um magasrangu tisztviselője kép 
viselte. Tábori rabbi tartott
gyászbeszédet és az Egged nevé­
ben, amelynek az apa a tagja, a 
kooperativa haifai körzetének 
igazgatója búcsúztatta.

Jákov Páz (24) őrmester bné- 
bráki lakos, aki néhány hét múl 
va szerelt volna le, szabadságon 
volt szombaton. Szülei nem tud­
ják. hogyan került a támadás 
szinhelyére.JáJcov Pázt ma dél­
előtt temetik.

Joáv Máskál 6 és féléves kis­
fiú szüleivel és testvérével kirán 
duláson volt a Bét Semes mel­
letti cseppkőbarlangban, az elra­
bolt autóbuszon sebesült meg ap 
jával, a 31 éves Jicchákkal és 
anyjával a 28 éves Ráchellel 
együtt. A kisfiú meghalt, a szü­
lőket más-más kórházban keze­
lik. A család három és féléves 
kislánya megmenekült.

Vasárnap este közölték Rína 
és Dov Buskenic haifai házas­
pár halálát is. Temetésük ma dél 
ben eg yórakor lesz.

„LE A GYILKOSOK VÉDŐIVEL”
Moszkvai tüntetők a terroristák támogatása ellen 
tiltakoznak — Hivatalos szovjet jelentés szerint 

„Izráel provokációra készül”
Moszkva (UPI, IFP). — Teg- melyeken „Le a gyilkosok védői­

nap mintegy tizenkét főnyi tűn- j vei”, valamint „Le a gyermek- 
tető csoport jelent meg a Kreml- gyilkosokkal” feliratok voltak lát
ben. élén a Nobel-díjas Szacha- j hatók, 
rov professzorral, hogy tiltakoz- j 
zon az ellen, hogy a Szovjetunió! 
támogatja a PFSz terroristáit, 
akik szombaton véres támadást 
intéztek izráeli lakosok ellen.

A tüntetők között volt Vladi­
mir Szlepak alijja akitivsta is.

Másodpercek alatt embergyü- 
rü vette körül a tüntetőket s du­
lakodásra került sor, amikor ki­
akarták tépni a tiltakozók kezé­
ből a transzparenseket. A hely­
színre érkeztek a milicia tagjai, 
akik szétoszlatták a csoportot le-

A tüntetők két méter hosszúsá-[ tartóztatásra azonban, nem ke-
gú papír tarnszparenseket vittek,

A LIBANONI 
MINISZTEREI NŐK
„MEGLEPŐDÖTT”

Szelim Alchusz libanoni mi­
niszterelnök tegnap azt mondot­
ta, hogy országának semmi kap­
csolata sincs a palesztinai terro­
risták által izráeli területen elkö­
vetett támadással.

Alchusz „meglepetését” fejezte 
ki afelett, hogy izraeli vezetősze­
mélyiségek szerint a terroristák li 
banoni területről érkeztek Izrá-1 
elbe...

rült sor.

A szovjet Tass hírszolgálati 
iroda tegnap jelentést tett közzé, 
mely szerint „Izráel nagyarányú 
katonai provokációra akarja ki­
használni a palesztniaiak szom­
bati akcióját".

• Andrew Young, az Egyesült 
Államok UNO főmegbízottja 
tegnap azt mondotta, reméli, 
hogy Begin miniszterelnök ta­
lálkozik Carter államelnökkel, 
mielőtt határozna izráeli meg­
torlásról az arab terrortámadás­
ra.

Fájdalommal megtört szívvel jelentjük

GRIESZ TIBOR
Haifa — Paks

elhalálozását.
Gyászolja,; felesége Zsuzsi, lánya Mira, 
veje Tibi és unokái, testvére Imre és 
sógornője Szilvia, valamint a család 

A temetés időpontja megtudható a 04 - 234-007, valamint 
a 04 - 524-938 telefonszámokon.



IZRAELF SZOMBATJA
További részietek az arab terroristák gyilkos támadásairól — Beszélnek a halál-autóbusz 

utasai — Carter ehek és kormányának részvétnyüaikozafa — Köze! 24 órás kifárási ti­
lalom az ország központi részében — Hagy szabású hallév atlaszai a terroristák után

Vasárnap hajnali 3 órától kezdve szigorú kijárási tilal­
mat rendeltek el az ország központi részében, Tel Aviv 
északi negyedei és Chedera között a tengerparti műut 
mindkét oldalán. Az intézkedés nyomán az ország lako­
sainak közel 10 százaléka, mintegy 300 ezer lakos min­
dennapos életében komoly zavarok keletkeztek. Az intéz­
kedésre azért volt szükség, mert rendkívül megerősített 
biztonsági, honvédelmi és rendfenntartó alakulatok ala­
posan átfésülték az egész területet, ahol a még esetleg 
bujkáló terroristákat keresték.

A Tel-Aviv északi negyedei 
és a Chedera közötti városok­
ban — mint Herzlia. Natanja, 
Ráánáná és Kfár Szábá —, 
valamint a velük határos köz­
ségekben és szövetkezeti falvak 
ban lemondták az összes nyil­
vános rendezvényeket. Az is­
kolák zárva voltak és sok he­
lyen a hatósági közegek által 
szállított friss élelmiszerrel lát­
ták el a lakosságot.

Az említett városokban szüne 
telt a belső autóbusz-forgalom, 
a Dán tel-avivi autóbusz koope 
rativa is megváltoztatta az észa 
ki lakónegyedekbe tartó járatai

útirányt, de a tengerparti mű­
úton szünetelt az express autó­
buszforgalom. Az ország déli és 
középső részét az északi ország­
részekkel összekötő autóbusz- 
járatok a régi — Petách Tik- 
va—Chedera — országúton át 
közlekedtek. A vasúti forgalom 
csaknem teljesen zavartalan 
volt; a Tel-Aviv—Haifa járaton 
működő vonatok Tel Aviv és 
Chedera között nem álltak meg.

SZORUL A GYŰRŰ
A még bujkáló terroristák 

után kutató katonák és rend­
őrök százai megerősítést kap­
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MEGÉRTÉSRE IS SIMÍTUNK
Izrael népe egybeforr a PÍ-'Sz gyilkosai által rendezett 

vérfürdő áldozatai feletti gyászában és mielőbbi javulást 
kíván a sebesülteknek.

A világesemények alakulására befolyással biró személyi­
ségek, mint az amerikai államelnök, az angol miniszterelnök 
és az UNO főtitkár, fejezték ki részvétüket Izraelnek.

Nekünk izraelieknek sohasem voltak illúzióink a PFSz 
néven ismert gyilkos szervezet igazi cé'jait illetően, amint 
ez szombaton kifejezésre jutott; gyilkolni minél több zsidót, 
vj£>gatás és irgalom nélkül.

Részvétnyilvánitás szép és udvarias dolog, azonban ebben 
az esetben nem érhetjük be ennyivel. Izrael népe ezesetben 
udvariassági gesztusnál többet vár a világ vezetőitől; több 
megértést „csökönyös” magatartásunk iránt, amikoris nem 
vagyunk hajlandók „önrendelkezési jogot” biztosítani a 
palesztinaiaknak, amely ugyanazoknak a terroristáknak 
nralma alatt álió állam létesítéséhez vezetne, akik a szom­
bati tömegmészárlást kitervezték és végrehajtották.

A szombati véres események egyben azt is bizonyítják, 
milyen mértékben „mérsékelte” álláspontját a PFSz, amely 
sietett magára vállalni az aljas tömeggyilkosságot és még 
kérkedik is vele; ugyanaz a PFSz, amelyet „a palesztinai 
nép kizárólagos képviselőjének minősítenek”.

Izrael miniszterelnöke és külügyminisztere elhalasztotta 
amerikai utazását és igy bizonyos szünet következett be 
a politikai tárgyalásokban, melyeknek színhelye pillanat­
nyilag Washingtonba helyeződött át. Ez a kis szünet talán 
lehetővé teszi azon külföldi tényezők számára, amelyek 
létét veszélyeztető engedményekre akarják kényszeríteni 
Izraelt, hogy újra mérlegeljék álláspontjukat. A terrorista 
gyilkosok rémtette feletti megrázkódtatások talán túlhaladja 
a kötelező részvétnyilatkozat kereteit és elősegíti valóban 
igazságos megoldás kialakulását a véres közelkeleti kon­
fliktus számára.

tak, mert helikoptereket és ala­
csonyan szálló felderítő repülő­
gépeket is bevetettek. A terro­
risták utáni hajtóvadászatra jel­
lemző. hogy a katonák, a rend­
őrök és a határrendőrök kö­
zötti távolság mindössze 10 
méter volt, tehát a terroristák­
nak nem volt lehetőségük a me­
nekülésre.

A városok utcáin az éjszakai 
órákban a polgárőrség alakula 
tiai cirkáltak, sőt voltak olyan 
házak, ahol a férfiak külön 
fegyveres házőrséget állítottak 
fel.

A rendőrség és a polgárőrség 
már a kora hajnali óráktól 
kezdve torlaszokat állított fel 
az országutakon, ahol minden 
áthaladó járművet megvizsgál­
tak.

Vasárnapra virradó éjszaka a 
különlegesen kiképzett terror 
elleni alakulatok katonái átfé­
sülték a Country Club és a vele 
szomszédos „autóváros" kör­
nyékét. Az éjszaka folvamán 
fényszórókkal és rakétákkal vi­
lágították meg a környéket. A 
kiégett autóbusz maradványait 
már a reggeli órákban elvontat­
ták és ugyanakkor eltávolítot­
ták a terorristúk által a Count­
ry Club körzetében eldobált 
robbanóanyagot is.

A katonai kormányzóság uta 
sitása nyomán, a Júdeábán, 
Somronban és a gázai sávban 
lakó arab dolgozók nem utaz­
tak el izraeli munkahelyükre.

KHPI*F!8*8J

*, Tegnap közölték, hogv a ter­
roristák nagymennyisért! fegy­
vert és lőszert, valamint egyéb 
felszerelést, közötte robbanó­
anyagot. kommandó késeket és 
feiszéket dobáltak el menekülés 
közben. Valószínűnek tartják, 
hogy a fejszékkel a védtelen tú 
szokat készültek lenyakazni.

A TERRORISTÁK 
VÉRES ÚTJA

A szemtanuk vallomása alap­
ján csak tegnap sikerült megál­
lapítani, hogy mi történt szom­
bat délután, attól a perctől 
kezdve, amikor a terroristák 
rohamcsónakon partra szálltak, 
egészen addig, amig összecsa­
pásra került sor közöttük és a 
honvédelmi alakulatok között.

A terroristák, akiknek számát 
11—13-ra becsülik — beleértve 
két nőt, akik egyike a jelek sze­
rint az akció parancsnoka volt 
— szombat délután 3 órakor 
szálltak partra Haifától mintegy 
30 kilométerrel délre, Máágán

Micháél kibuc közelében. A tér 
roristák fegyverrel, lőszerrel és 
robbanóanyaggal megrakott Zo 
diak-tipusu rohamcsónakkal ér­
tek partot és nyomban két harci 
alakulatba fejlődtek fel. Egy 
részük polgári ruhát viselt, má­
sokon viszont csíkozott terep­
szinti kommandóöltözék volt. 
Valamiennyien gépfegyverekkel, 
géppisztolyokkal, kézigránátok 
kai és robbanóanyaggal voltak 
fel fegyverezve, amikor útnak 
indultak.

A terroristák gumicsónakjait 
Méir Zoréá tart. tábornok, 
volt képviselő, Máágán Mi­
chael kibuc tagja fedezte fel, 
aki nyomban telefonált a 
rendőrségre, amellyel közölte 
az összes rendelkezésére álló 
adatokat.
Valószínűnek tartják, hogy a 

terroristák egy nagyobb bárkán 
közelítették meg az izráeli fel­
ségvizeket és erről a bárkáról 
bocsátották vízre a két roham­
csónakot, amelynek sikerült az 
őrnaszádok között átszivárog­
va, elérni a partot. Szombaton 
a tenger viszonylagosan csen­
des volt. ami megkönnyítette a 
dolgukat.

A banda tagjai elindultak a 
Tel-Aviv—Haifa műút irányá­
ba. A kibuc melletti természeti 
rezervátumban, amely szerelmes 
párok találkahelyéül szolgál, 
ölték meg az első áldozataikat. 
Megláttak

egv német turistapárt, amely 
bérelt autóban szerelmeske­
dett és behozás nélkül meg­
gyilkolták őket.

A lövések elriasztottak további 
párokai, akik a kibuc halasta­
vai irányába menekültek és igy 
életben maradtak. A terroristák 
pedig folytatták útjukat az or­
szágút irányába .

KETTŐS 8SÄFPÄ
Az országút mellett két cso­

portra oszlottak a terroristák. 
Az egyik csoport leállást fog­
lalt el az országút mentén, a 
másik csoportnak pedig sikerült 
úrrá lenni egy fehér Mercede- 
sen, amellyel néhány kilométert 
hajtott déli irányba.

Délután 4.30 óra tájban a 
még a kibuc környékén rejtőz­
ködő terrorcsoport felé közele­
dett az; Egged 901 számú autó­
busza, amely utasokat vitt Tel 
Avivból Haifára. A terroristák 
tüzet nyitottak az autóbuszra, 
amelynek mintegy 40 utasát 
megsebesítették.

A sofőr, a jelek szerint nem 
fogta fel, hogy terroristák tá­
madták meg és ezért a les- 
hely közelében megállította 
az autóbuszt,

......

hogy megvizsgálja, mi történt. 
Ebben a pillanatban tüzet nyi­
tottak rá a terroristák, majd 
felugrottak az autóbuszra és 
fegyverrel kényszeritették a so­
főrt, hogy változtasson irányt és 
Haifa helyett hajtson Tel Aviv- 
ba. A terroristák „Falesztin" és 
„Áráfát’ kiáltásokkal riasztot­
ták az utasokat.

Amikor ez az autóbusz a 
givát-olgai útkereszteződéshez 
érkezett, már várta az Egged 
egy másik, „Scania” tipusu fog 
lyul ejtett autóbusza, amelyet a 
Mercedesen hajtó terroristáknak 
sikerült elfoglalniuk. Ebben 

az autóbuszban 32 férfi, nö 
és gyermek volt, 

valamennyien Eaged-sofőrök és 
családtagjaik, akik a bét-semesi 
cseppkőbarlangban tett kirán­
dulásról tartottak hazafelé.

Mose Krüger Egged-sofőr, a 
kiránduló autóbusz egyik utasa, 
akinek sikerült idejében meg­
szöknie. igy mesélte el a táma­
dás részleteit; „Délután 4.30 
órakor, amikor a Haifa—Tel 
Aviv műúton a 62. számú kilo­
méter kőnél voltunk, figyelme­
sek lettünk egy sárga sávos iz­
ráeli taxira, amely keresztben 
állt az utón. Láttam, amint csi­
kós, kommandóruhás, áílig fel­
fegyverzett férfiak lépnek az 
orzágutra a közeli árkokból és 
bokrokból, kezükben ránk irá­
nyított fegyverrel.”

„Először azt hittem, hogy 
va’amüyen buta csinytevésről 
van szó,

de amikor tüzet nyitottak az 
autóbusz első részére, az üvegek 
szétzuzódtak és az emberek meg 
sebesültek, rájöttünk, hogy té­
vedtünk. Az autóbusz még mint 
egy 50 métert haladt előre, mi­
közben a sebesültek jajveszékel 
tek. Akik az autóbusz hátsó 
ülésein ültek, előre rohantak, 
hogy‘’segií's‘égef nyújtsanak a se­
besülteknek és leemeljék őket az 
autóbuszról. Vértócsa borította- 
az autóbusz padlóját és sok volt 
a sebesült úgy a felnőttek, mint 
a gyermekek között.”

A Máágán Micháélnál feltar­
tóztatott autóbusz utasait a ter­
roristák kényszeritették, hogy 
szánjanak fel a „Scania”-ra, 
majd kijelenették, hogy ha a 
túszok nem mozdulnak, nem 
lesz bántódásuk.

Az autóbuszban ekkor már 
legalább 70 férfit, r.őt és gyer­
meket zsúfoltak össze — a terro 
ristákon kívül. Az autóbusz s a 
mintegy 70 túsz, Tel Aviv irá­
nyába folytatta útját.

■MEGKOTSZÖTT
KÉZZEL

A terroristák a férfi-utasokat 
az ülésekhez kötözték, majd a 
széksorok között szaladgálva, 
fegyverrel és kézigránáttal fe­
nyegették az utasokat. Egyesek

közülük Begint és Szádátot 
szidták, de volt olyan terror­
legény is, aki a cinonizmus el­
len szónokolt és társaival „pa­
lesztinai harcidalokat’’ énekelt.

HÁROM GYERMEK 
MEGSZÖKIK

Amikor az autóbusz az or­
szágúton emelt torlaszok egyiké 
nél megállt, három gyermek­
nek sikerült az autóbusz hátsó 
ajtaján és ablakain át megszök­
nie. A 13 éves Eszti Éliászáf, 
a 8 éves Májá Dror és 5 éves 
Ájelet nevű húgának sikerült 
épen és sértetlenül megszöknie.

Az autóbusz fokozott sebes­
séggel robogott Tel Aviv irá­
nyába. A terroristák betörték a 
hátsó ablakot, ahol gépfegyvert 
állítottak fel és ebből a rögtön­
zött lőállásból tüzeltek a nyomuk 
ban levő rendőrautókra.

Az országúton ellentétes 
irányban elhajtó sofőrök értesí­
tették a rendőrséget a lövöldö­
zésről. Az autóbuszok egyiké­
ről megszökött sebesültnek si­
került elérnie az országút men­
tén felállított vésztelefonok 
egyikét — melyet a közlekedési 
balesetek sebesültjei számára 
szereltek fel — és értesítette a 
rr.dőrséget.

Elsőnek a zichron-jákovi rend­
őrség riadóautója vette üldöző­
be az autóbuszt, de nem sike­
rült utolérniük. Rádiótelefonon 
értesítették a körzeti kapitány­
ságot, amely két rendőrautót 
küldött a natanjai útkeresztező­
déshez. A két rendőrautó legény 
ségének sikerült tüzet nyitni a 
száguldó autóbuszra, de egyen­
lőtlen harc folyt közöttük, mert 

a rendőrök csak revolvert 
használtak a terroristák auto­
mata fegyvereivel szemben. 
Amikor- az autóbusz a- Hepz-« 

liától északra levő Rispont ut- 
elágazáshoz érkezett, a„terrqris. 
ták kézigránátot dobtak a nyo­
mukban lévő rendőrökre. Az 
egyik kézigránát célba talált, a 
rendőrautó hirtelen fékezett és 
ekkor a mögötte haladó riadó­
autó hátulról belefutott. A se­
besült rendőröket egy harmadik 
riadóautó lesén.vsége szedte fel 
és vite kórházba.

A herzliai útkereszteződésnél 
már egy erősebb rendőrségi tor 
laszba ütközött az autóbusz. 
Egy rendőrtiszt, egy közrendőr 
és egy rendőrlány, akik az 
egyik labdarugó mérkőzésről jö 
vet torlaszolták el az utat, tüzet 
nyitottak, viszont a terroristák 
golyói lábán sebesítették meg az 
egyik rendőrt.

Herzliától már szabad volt az 
ámokfutó autóbusz útja a 
Country Clubig, ahol végre si­
került feltartóztatni és menekü­
lésre kényszeríteni a terroristá­
kat, akik szökésük előtt felrob 
bántották az auóbuszt és vér-
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Védtelen civilek, gyermekek lelték szörnyű halálukat a terroristák által felrobbantott autóbuszban

fürdőt rendeztek a védtelen uta. 
sok körében.

TURISTÁK 

AZ ÓVÓHELYEN
Egy magasrangú rendőrtiszt, 

aki szemtanúja volt az „autó­
várossal” szemközt lefolyt vé­
res összecsapásnak, elmondotta, 
hogy néhány terroristának sike­
rült másodpercekkel a robbanás 
előtt kiugrania az autóbuszból. 
A terroristák vaktában lövöl­
döztek gépfegyverrel és egyéb 
automata fegyverrel, kézigráná­
tokat hajigái tak. Egyeseknek kö­
zülük sikerült megszökni, több­
ségüket azonban elfogták, vagy 
lelőtték.

A támadás ideje alatt mintegy 
200 külföldi turista. — közöttük 
svájci, nyueatnémet, angol, ame 
rikai és dél-afrikai vendég tar­
tózkodott a Country Club ho­
teljében. A biztonsági felelősek 
utasítására a szálló-vendégek le 
vonultak az óvóhelyre, ahol dél­
után 5-től 8 óráig, mintegy 3 
órát töltöttek. Miközben a kö­
zelükben a véres ütközet folyt, 
volt, aki a turistákról gondos­
kodott. itallal és szendviccsel 
látta el őket.

Ä BITU*^ LEUMl 

SERIT
A Bituách Leumi szóvivője 

hivatalosan közölte, hogy az in­
tézet a sebesülteket, a gyásmió 
családtagokat és a vagyonkáro­
sultak rendelkezésére áü. Az 
idevonatkozó törvény szerint — 
ugyanis a Nemzeti Biztosító In­
tézet kötelessége kártalanítani 
mindazokat, akik az ellenséges 
támadások nyomán megsebesül­
tek, vagy anyagi kárt szenved­
tek.
" fi. Bituách Leumi rehabilitá­
ciós "osztályának dolgozói már 

"szombat délután felkeresték a 
kórházukat, ahol csatlakoztak 
az orvosi és és ápolói szemés­
zethez és ugyanakkor a lehető­
ség szerint gyors-segélyt nyújtót 
tak a sebesültek családtagjainak. 
Azt is közölték, hogv kártalaní­
tást kapnak mindazok a polgá­
rok, akiknek autójában kárt tet­
tek a lövöldöző terroristák a 
Haifa—Tel Aviv országúton.

^í|fBÍRJAM €íí
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Ávráhám Sámir haifai lakos, 

aki a vállán és a szemén sebe­
sült meg, a tel-avivi Ichilov kór­
házban mondotta el a terroris­
táknak az első autóbusz ellen 
elkövetett támadása részleteit.

„A jeruzsálem melletti csepp­
kőbarlangban tett látogatásunk­
ról voltunk hzatérőben. Mint­
egy három kilométerre északra 
a gjvát-olgai (Chedera) útelága­
zástól lövéseket hallottunk auto­
mata fegyverből. Az autóbusz 
első ülésein tartózkodók megse­
besültek, egy részük rendkívül 
súlyosan és az autóbusz meg­
állt az országút szélén. Miután 
nem tudtuk, miről van szó, el­
hagytuk az autóbuszt, de az or­
szágúton állva s fekve hallottuk, 
hogy a lövöldözés folytatódik. 
Ekkor rászóltam utastársaimra, 
hogy térjenek vissza az autó­
buszba”.

„Láttam, amint állig felfegy­
verzett terroristákat szállító fe­
hér Mercedes közeledik. A ter­
roristák heves tüzet nyitottak 
minden irányba. Amikor az uató 
buszhoz értek, ránkparancsoltak, 
hogy szálljunk fel és haitsun^ 
Tel AVjv irányába. Útban Tel 
Aviv felé egész idő alatt lövöl­
döztek az ablakokból. Lőttek 
arra a rendőrautóra és még egv 
gépkocsira, amelyek üldözőbe 
vették őket. Amikor a Coutnry 
Club közelébe értünk, minden 
oldalról tüzet nyitottak ránk. ^ 

Pokol volt ez, valóságos tűz- 
kelepce.

Valamennyien lefeküdtünk az 
autóbusz padlójára”.

„Éreztem, amint a mellettem 
térdeplő terrorista feje rám ha­
nyatlik.

Kivettem kezéből a revolvert 
és sikerült lelőni az autóbusz 

(Folytatás az 5 oldalnn) ,
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11J KELET
A másik felet is meg kell hallgatni

Mivel indokolják sztrájkukat 
a hajóskapitányok?
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TABUK, AZ AMERIKAIAK ÁLTÁL 
ÉPÍTETT SZAUDIAI KATONAI VAROS

A kereskedelmi hajóstisztek sztrájkja nyol­
cadik hetébe lépett. Nyolcadik hete vesztegel­
nek az izraeli fehérhajók hazai és külföldi 
kikötőkben, fedélzetükön olyan nyersanyagok­
kal és gépalkatrészekkel, amelyek hiányában 
izraeli gyárak leállnak, dolgozóik munka nél­
kül maradnak, más hajókon az Izraelből ex­
portált ipari és mezőgazdasági termékek men­
nek tönkre s a külfö’di importőr, hiába várva 
a megérkezésüket, vagy ahova megérkeztek, 
ott a kirakásukat, levonja az izráeli hajó­
sok sztrájkéból — mely immár a 160-ik — 
a végzetes következtetést: az izraeliektől árut 
megrendelni nem szabad, izráeli hajót szállí­
tásra igénybe venni veszedelmes. Ma már 
egyébként ugyanezt kezdik mondogatni ha­
jóink izráeli ügyfelei is. Ami e súlyos követ­
kezményeket illeti, ezeket két csoportra 
oszthatjuk: importőreink, exportőreink súlyos 
károkat szenvednek, de talán akkor is helyre 
tudják majd állítani, további nagy veszte­
ségek és erőfeszítések árán a presztízsüket, 
vissza tudják szerezni vevőkörüket, ha saját 
hajózási társu'ataink. tönkrcmenvén a sztráj­
kok sorozataiban, meg is szülnek; maid kül­
földi hajókat vesznek igénybe, s ha ki is 
lesznek nekik szolgáltatva, legalább az örö­
kös sztráikok nem fenyegetik a kü'deményei- 
ket. Az izráeM hajózási társaságokat azon­
ban végtelenül megfénázza mind erkölcsi, 
mind anyagi szempontból ez a szfráik, mely­
nek veszteségeit már most n'gved milliárdnál 
föbhre becsülik, s a morális kár ezzel még 
ki sincs fejezve: ha a ha-'óstársaságaink szá­
molnak fel, halóinkat kell idegen társulatok­
nak eladni, akkor talán soha többé nem lesz 
Izraelnek kereskedelmi flottája, mert ugyan 
ki lesz hajlandó mégegyszer százmil'iókat be­
fektetni az ilyen ingatag vállakózásba, ha­
jókba, melyeknek hol tisztiéi, hol matrózai 
älhtok le, énpen csak a gazdái nem irányit- 
hatják. Pedig hajók né'kül nehezen élhet 
meg az ország. A római szenátusban, ami­
kor a hajózás életveszedelmeiröi volt szó, 
egy szenátor ezt mondotta: ,.Navigare ne- 
cesse est, vivere non est necesse” — vagyis: 
hálózni muszáj, élni nem ...

De a harag rossz tanácsadó, hiba lenne 
az egész kérdést kértégbeesett érzelmeink 
szempontjából vizsgálni, az áldatlan helyzet 
teljes ódiumát a tengerészekre hárítani. A 
kivii'áüók is lá'hatták a viszály során, 
hogy sok mu’asztás, huzavona terheli a 
hajóstársaságok vezetőségeit is. Arra is gon­
dolt sok „szárazföldi patkány” a sztrájk he­
tei alatt, hogy ideíe lenne maguktól a hajós- 
tisztektől megtudakolni, mivel indokolják 
szörnvű károkkal járó döntésüket, mi az az 
igazságtalanság, amely szerintük jogossá te­
szi azt, hogy Izrael teljes nemzetgazdaságát 
ekkora megrázkódtatásnak tegyék ki. Mi 
indíthatta őket arra. hogy immár nyolcadik 
hete nyugodtan szem’éMék a veszteg'ő ha­
jókat. felelősségérzetükkel békésen össze­
egyeztessék azokat a károkat, amelyek oly 
vegzetes módon sújtják az egész nemzetgaz­
daságunkat, de egyik legfontosabb ágát tel­
jes tönkremenéssel fenyegetik.

egy nyugodt 
LELKITSMERET
Ezeknek a kívülállóknak, akik végleges 

véleményükhöz a másik felet is hallani 
akarták, kapóra jött most két tengerésztiszt 
nyilatkozata. Amiket ök hangoztatnak, azok 
alkalmasint mellettük szóló érvek s alig­
hanem a legnyomósabbak. Vizsgáljuk meg 
íebáf közelebbről, miket mond például a 
HM tulajdonát képező „Ésel” hajó főmat­
róza, Méir Cedáká. ,

Azzal kezdi, hogy „ha el akarunk érni 
valamit, áldozatot hozni is tudnunk kell”. 
Ebben a maga szempontjából igaza van, de 
aligha vonatkoztathatjuk ezt arra a kibucra 
'v amelynek a viszályhoz semmi köze, de 
a terménye mégis ott rohad az „Ésel” gyom 
raban. Hogyan folytatja a főmatróz, aki 
23-ifc éve dolgozik izráeli hajón.

Második kijelentése így hangzik: „Havonta 
netto 800 dollárt keresek, s azért sztráj­
kolok, hogy utána havi netto 1000 dollárt 
kaPÍak. Mégiscsak meg kell keresnem a két­
ezresét annak, amit bármelyik épifőmunkás 
is megkap.” Amihez a kívülállónak két 
megjegyzése van: Elsősorban az, hogy igen 
kevés épitőmunkás keres havi netto 500 dől* 

vagyis tisztán 8000 fontot; a másik meg 
Jegyzés pedig alighanem föltolul most min­
den olvasóban is: valóban feljogositja-e ezt 
a tengerész tisztet erkölcsileg a havi 200 
dollár különbözet, egész tengeri hajózásunk
megbénítására?

Harmadik kijelentése: „Amíg a sztrájk 
tart, kénytelenek vagyunk megtakarított pén 
zecskénkből élni,” Az olvasó aligha képes 
sajnálni ezért, mert félretenni még a mai 
netto 12.800 fontból sem rendkívül nehéz. 
Ugyanakkor kénytelenek vagyunk arra gon­
dolni, vajon miből él a sztrájk alatt az a 
gyári vagy alkalmi munkás, aki munkanél­
küli maradt, mert gyárának a nyersanyaga 
ott romlik, gépe ott rozsdásodik valamelyik 
hajón.

Negyedik kijelentése: „Nem hiszem, hogy 
a sztrájkunk miatt felszámolják a keres­
kedelmi flottát. Hiszen az orvossztrájkok 
miatt sem zárták be a kórházakat.” Mikoris 
csak arról feledkezik meg derék tengeré­
szünk, hogy kórházra szoruló betegeink az 
orvossztrájk után se mind vehettek amerikai 
kórházat igénybe, ezért muszáj volt lenyel­
nünk a békát, de bizony a kereskedelmi 
flotta külföldi kliensei nem hajlandók le­
nyelni, ők ezer más hajót is igénybe vehet­
nek, amit a’ighanem meg is fognak tenni. 
De még az izraeliek is követni fogják a pél­
dájukat. "

Legkevésbé Méir legutolsó kijelentését 
fogadjuk el, mely szerint a tengerészek kö­
reiben semmi forrongás, semmi habozás nem 
tapasztalható. Saját kapitánya megcáfolja.

EGY NYUGTALANABB
LÉLEK
Dávid Kohén ugyanannak a hajónak a ka­

pitánya, s ő nem látja ennyire egyszerűnek 
a helyzetet. Bár a felesége az ő fizetésével 
is elégedetlen, mert csak netto 1200 dollár 
havonta; a mellékesekkel együtt — ő maga 
mondja — havi 30,000 font. Maga a hajós- 
kapitány azonban nem a pénzről beszél, 
hanem — joggal — a kereskedelmi flottá­
ban dúló anarchiáról, a fegyelem hiányáról.

■ • Mi-valahogy azt hittük laikus fővel, hogy a 
fegyelem megtartása elsősorban a hajós- 
kapitányok és tisztjeik feladata, nem pedig 
a parti irodák tisztvise’őié. Kohén azt is 
beismeri, hogy a tiszteknek nem lett volna 
szabad a szfrn;kban résztvenrdiik, hiszen ők 
a hnióstársaság emberei. Ez a részvétel 
számukra is felfoghatatlan: mióta sztrájkol­
nak munkása:kkal együtt a gyárak vezér- 
igazgatói? Bár kissé érthetőbbé válik, ami­
kor az interjúba később beleszól a felesége, 
s elmeséli, hogy nemrégiben kicsi fiával 
együtt elkísérte férjét és A?rika-körüli. majd 
a Távolkeleten végződő hajóúíra; Japánban 
pár napot a szárazföldön töltöttek, s ott 
mindenért elképzelhetetlenül magas árakat 
kellett fizetniük ... Valóban az izraelieknek 
kellene megfizetniük Kohénné asszony tokiói 
bevásárlásait? Egész flottájuk tönkretételé­
vel? Maga Kohén sincs ezen a véleményen, 
egyre csak azt hangsúlyozza, hogy a sztrájk­
nak véget kel! vetni. De miért ment bele?

Meghallgattuk tehát a másik felet is, de 
láttuk, hogy „ahogy ők mondják, úgy nincs 
igazuk”. S még nem hallgattuk meg a har­
madik felet, a halók izráeli megbízóit, akik 
úgy estek bele az ügybe, mint Pilátus a kré­
dóba, s akik — mint Buma Sávit mon­
dotta helyesen a minap — túszok a sztráj­
kolok kezében. (g)

Izraelben aggodalmat okozott, 
hogy Szaudia F—15 tipusu harci 
bombázókat akar vásárolni Ame 
rikától. Olyan repülőgépekről 
van szó, amelyek röptávolsága 
lehetővé teszi Izráel összes nagy 
városai, még Haifa veszélyezte­
tését is szaudiai területről. Egy 
idejűi eg hire ment, hogy Sau- 
dia ezeket az ultramodern ame­
rikai repülőgépeket egy új ka­
tonai város: Tábuk most épülő 
repülőterén készül állomásoztat- 
ni. Tábuk Éjlát közelében fek­
szik.

Az igazat megvallva Szandié­
nak nincs különösebb szüksége 
Tabukra, ha Izraelt meg akarja i 
támadni, mert az F—15 gépek 
a Tábuknál nagyobb távolságra 
fekvő bázisokról felszállva is 
elérhetnek minden izráeli cél­
pontot, a levegőben történő 
iiizemanyagpótlás lehetőségéről 
nem is szólva.

Tábuk fontossága abban van, 
hogy Izráel megtámadása esetén 
egyáltalán nincs szükség ezekre 
a „repülő üzemanyag-tartályok­
ra”, vagyis Szaudia sokkal ké­
nyelmesebb és e’őnyöcsebb felté­
telek mellett indíthat háborút Iz­
rael ellen.

Izráeli katonai tényezők szá­
mára nem jelent újdonságot 
Tábuk a neve. A „katonai város” 
helyén sok évszázados városka 
állott, amelyet az utóbbi hóna­
pok sorá:n alakították át a kato­
nai táborok és repülőterek köz­
pontjává. Ezek az építkezési 
munkák az utóbbi időben fo­
kozódtak. A munkálatok java­
részét ismert amerikai cégek 
végzik.

Éjláttól mindössze 215 kilo­
méter, Jeruzsálemtől pedig 450 
kilométer távolságra fekszik Tá­
buk. Ebben a katonai városban 
állomásozik többek között az 
ultramodern „M—60” amerikai 
gyártmányú tankokból álló pán­
célos brisád, valamint néhány 
motorizált gyalogegység és itt 
van a szaudiai hadsereg köz­
ponti logisztikai bázisa az em­
lített hadirepülőtérrel együtt. A 
jom-kipuri háború idején innen 
indultak útnak azok a szau­
diai alakulatok, amelyek reszt­
vettek az Izrael elleni harcok­
ban.

A szaudiai katonavárost há­
rom amerikai gyártmányú Hawk 
föld-levegő rakétaüteg védi. Kö 
ziilük két üteg már 1972, illet­
ve 1973 óta működik. A harma­
dik üteget a jom-kipuri háború 
után állították fel.

Tábuk légibázisán állomásoz­
nak jelenleg a „Lightning" va­
dászrepülőgépek és az „F—5— 
E” tipusu harcibombázók, ame­
lyek akadály nélkül bevethetők 
Éjlát, valamint az Ecjon repülő­

tér ellen.
Az a tény, hogy Szandiéból 

az egyik napról a másikra ,.kon- 
frontációs” arab állam lehet, né 
hány olyan problémát okoz, a- 
melyekben központi szerepe 
van Tabuknak. Az a lehetőség, 
hogy az Amerika által szállított 
F—15 harcibombázók Izráel 
egész légiterét veszélyeztetik, az 
illetékeseket arra kényszeríti, 
hogy megváltoztassák az eddigi 
biztonsági, honvédelmi koncep­
ciójukat, főleg az erőegyensuly- 
lyal kapcsolatban. Felvetődik 
még az elrettentő képesség szük- 

ipqjuoduiazs reuom^ Xpure ‘uaq 
ségess égé is egy olyan körzet- 
eddig passzív volt.

ki*

■
Politikai és társadalmi elfoglaltságán kívül, Jigál Álon 
volt külügyminiszter, hetenként kétszer a kibucában lévő 
„Agár” elektronikai üzemben dolgozik: résztvesz a 
„Neurogar” nevű fájdalomcsillapító szer gyártásában. 
A „Neurogar” fájdalomcsillapítót a jeruzsálemi Hadassza 
kórház a ginoszári „Agár” üzemmel közösen állította elő. 
s az nagy keresletnek örvend a helyi piacon; nemrégiben 
elnyerte az F.D.A., az amerikai egészségügyi minisztérium 
elismerését is. Ez lehetővé teszi a gyógyszer árusítását az 
Egyesült Államokban is. Az Amerikából, Afrikából, és 
Németországból beérkezett megrendelések többszázezer 
dollárt tesznek ki. — Képünkön: Jigál Álon a „Neuro- 

gar” fájdalomcsillapító előállításán dolgozik.
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KAPÓS
Marcel Marceau, világhírű francia pantomim­

művészt Carter elnök Amerikába akarta csábítani: 
felajánlotta neki egy pantomim-iskola vezetését. A 
francia kormány azonban idejében észbekapott és 
úgy döntött, nem engedi át Amerikának azt az em­
bert, aki sohasem szól egy szót sem a reflektorok 
fényében, most pedig csak egy szavába kerülne az 
amerikai siker. A francia kormány tehát egy régi 
párizsi színháztermet alakit át, s ebben pantomim 
művészek számára iskolát alapít, Marcel Marceau 
vezetésével.

Nem csoda, hogy két nagyhatalom politikusai 
kapkodnak az iskola-alapító Marcel Marceau után. 
Nekünk is sokat érne, ha idecsábithatnánk• Politi­
kusaink magatartását tekintve, talán semmire sincs 
annyira szükségünk, mint olyan emberre, aki meg­
taníthatná őket sokatmondóan hallgatni.

(tabák)

LONDON — Háromfelvonásos balettet mutatott be 
a londoni Királyi Operaház. Habsburg Rudolf trón­
örökös házasságáról és rejtélyes haláláról. A „Maver- 
ling” című balett zenéjét Liszt műveiből állították 
össze.

VARSÓ — Botticelli-festményre bukkantak a varsói 
Nemzeti Múzeumban. A restaurálásig a nagy mester 
tanítványának tulajdonították a köralakú képet, amely­
ről most kiderüli, hogy felbecsülhetetlen értékű.

r TOKI — Nőnek a japánok Ez derült ki egy egész­
ségügyi felmérésből. Egy mai átlagos 17 éves japán 
fiú 170 cm magas és 60 kilogramm súlyú, négy kilóval 
nehezebb és 5 centivel magasabb, mint a ^20 évvel 
ezelőtti átlag. Érdekes, hogy a nők továbbra is tartják 
hagyományos méreteiket: az átlagos 17 éves japán 
lány ma is csak 155 cm magas.
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A TÁVOLKELETRE
JAPÁN, FÜLÖP-SZIGETEK, HONG KONG, 
SINGAPORE. THMI AND, NEPÁL, INDIA,

CSAK 29,090,- IL inkluzi'’ tu.

Inkluziv a csodás Sunrise körút, amely egyfolytában 
5 napig tart.

További 98 $-ért rendelkezésére még 6 helyi 
kirándulás (részletek a prospektusban).
A legutóbbi - 1978 márc. 7-iki - valutaárfolyam 
alapján.
Indulás: március 31.
További kirándulások a Távolkeletre a nyár 
folyamán minden hónapban.

10 részletfizetésre (900 IL kamat), az ár 10,000 
fontja.

KOPEL TRAVEL
TEL-AV1V, IRISHMAN 14. TELEFON 246121
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Részletek és feliratkozás a „Kopel” minden fiókjánál 
1EL-AV1V: Hájárkon 122, Héjánkon 252, Csemichovszky 4. RÁMAT-GAN: 
Bialik 77, JERUZSÁLEM: Hillel 6. NAIANJA: Kikéi Háácmáut 10 HAIFA: 
Hánászi 133 KIKiM n \UK: Sd. Jerusálájim 15. ÁSKELON: Merkáz Misz- 
chári. BEÉR-SÉVA: Herd 77.
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ggI KELET

EUROPA A REKORDOK
TÜKRÉBEN

Ma még Nyugat-Németország 
8 Közöspiac legnépesebb tagál­
lama: még a mostani évtized 
során elveszíti e rangját, s he­
lyébe Olaszország lép, amelynek 
akkorra 59 millió lakosa lesz. 
Anglia viszont, amely a Közös­
piac megalakulásakor az első he 
lyen állt, már a második hely­
re került, 1980-ra pedig lekerül 
a harmadikra: Németország ak­
kor már lemegy a negyedik 
helyre.

Mindezeket a Közöspiacban 
végzett felmérés szerzői közük, 
s a fenti két adatot nemcsak 
néprajzi érdekességként hozzák 
nyilvánosságra, hanem a sokirá­
nyú kihatások miatt, amelyeket 
e népességi létszámok módosu­
lása okoz majd az érintett ál­
lamok gazdasági, bel- és külpoli­
tikájában. Kiemelkedik ezek kö 
zül — a korosztályok átcsopor­
tosulása következtében — a 
módosítandó nyugdíj-politika és 
a tanügy gyökeres átalakitásá- 
a szükségessége.

A felmérés ugyanakkor rá­
mutat arra, mennyire elférnek 
egymástól az eeyes taról'amok 
gazdasági és kulturfehételei. s 
ezért mily nehéz elérni szerves 
eervesülé'iiket.

Az utóbbi 2 év során Íror­
szágban és HoBan-Fában volt a 
legnagyobb a nénszanorulat — 
és nem Olaszországban, mint so­
kan feltételeznék. Írország ezen­
kívül azzal is meglen. hogy no­
ha onnan nagy a kivándorlás, 
mégis a férfiak vannak többen 
mint a nők (holott a kivándor­
lók zöme többnyire férfi szo­
kott lenni), viszont Németország 
ban 107 nő esik 100 férfira.

A házasságok száma minden 
európai országban csökken, a 
válásoké nő. Angimban pé'dául 
ötször annyian váltak el az 
utóbbi 15 év során, mint az 
előző 15 év alatt. A csúcsot

Dánia tartja: minden tizedik há­
zaspár elválik. Dániában tízszer 
annyi a törvénytelen gyermek, 
mint Hollandiában, az etéren 
rosszhiríí Franciaországban vi­
szont nem több, mint a puritán­
nak a szükségessége.

Sokhelyütt nagy a munkánál 
küliség, s ez is akadálya a tag­
államok tényleges egyesülésének: 
Írországban például kétszer ak­
kora, mint Angliában, Olasz­
országban viszont általános meg 
lepetésre csökkent az utóbbi 
években a munkanélküliség. A 
növekedés Németországban a 
legnagyobb — s ez is meglepő. 
Az is meghökkentő, hogy leg­
inkább az iparban nő a munka- 
nélküliség, a mezőgazdaságban 
csökken, pedig mindenki fordít 
va sejtette. A legsajnálatosabb 
azonban az, hogy majd min­
denütt főleg a fiatalok vannak 
munka nélkül, Olaszországban 
például a 60 százalékuk fiata­
labb 24 évesnél, s ez sokban 
megmagyarázza az ottani szélső­
ségek előretörését. Belgiumban 
a nők 54 százaléka munkanél­
küli: a tulmagas munkabérek I 
m att ugyanis egyre romlik a 
belga mar he^ete. A bégeknek 
a nehézségek ellenére sem levi­
hető magas színvonalát talán az 
magvarázza meg, hogy itt. Bel­
giumban a legnaeyobb a szerve 
zett munkások aránya. 70 szá­
zalékos. Ez az arány Franciaor 
szágban a legalacsonyabb, csak 
22 százalékos, ami elképesztő 
ott. ahol Európa nagyságra má­
sodik kommunista pártja műkö­
dik. A legnagyobb KP hazájá­
ban. Itáliában viszont a sztráj­
kok terén értek el — érthetően 
— rekordot: egy-egy munkásra 
I és egyötöd (ezerre 1200) ki­
esett munkanap iut, Németor­
szágán ezerre 26, Hollandiá­
ban 4.

P»r acM a mi’^kahéreWoI
Olaszországban a munkásnak 

egy óránál többe* kell dolgoz­
nia. hogy egy mozijegyre valót 
keressen: Luxembourgban csak 
18 munkapercet. A béka mun­
kás 9 munkaperc árán kap 
egy kenveret, az olasznak ez 
egy negyedóra nyi munkáiéba 
kerül. Az autó az olasz dolgo­
zónak 1500 munkaórájába ke­

rül — a németnek felébe. A 
frizsiderjét a német munkás 
háromszor kevesebb munka árán

o'asz vagykapja meg. mint 
francia szaktársa. Érmek elle­
nére, húsban a franc-ák a leg­
nagyobb bnefoevasztók F”róná- 
ban: egy lélekre évi 100 kiló 
hús esik.

Működnek ni amerikai iiHks

ÖTEZER DOLLÁR VÉRDÍJ 
ZSIDÓ, VAGY NÉGER 

MEGÖLÉSÉÉRT
Az amerikai Texas állam leg­

felsőbb fellebbezési bírósága 
megengedte az amerikai neoná­
ci mozgalomnak, hogy felújítsa 
telefonközleményeit, amelyekben 
5000 dollár jutalmat Ígért min 
den fehér embernek, aki „ön­
védelem" során zsidót, vagy né­
gert megöl.

Ezt megelőzően Marwin Sind 
ler, a hustoni tévé zsidó munka­
társa a törvényszékhez fordult, 
amely helyt adott kérésének és 
tavaly decemberben megtiltotta 
a náciknak, hogy telefonon ter­
jesszék a vérdijjal kapcsolatos 
felhívásukat.

Háromtagú bíróság tárgyalta 
a napokban a nácik fellebbezé­
sét és kérésükre érvénytelenítet­
te a törvényszék határozatát, 
ítéletüket azzal indokolták, hogy 
Sindlernek nem sikerült bebizo­
nyítani, miszerint a telefonköz­
lemények személyesen sértik a 
szabadságiogait. Sindler ugyanis 
arra hivatkozott, bogy a telefon 
hívások befolyással lehetnek 
olyan lelkileg labilis emberekre, 
akik hajlandók lesznek megölni 
őt. A fellebbezési bíróság eluta­
sította ezt az érvúést.

Ugyanakkor a fellebbezési bí­
róság határozatában leszögezte: 
„Érthetőnek és határozottan in­
dokoltnak és jogosnak tartjuk
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azt az undort és tiltakozást, a- 
melyet a felperes az említett te­
lefonközlemények nyomán érez. 
A közlemények megszövegezése 
gonosz, visszataszító és undorító 
minden becsületes ember szemé­
ben.” Ennek ellenére a bíróság 
úgy találta, hogy az egyén un­
dora ebben az esetben nem ké­
pezhet jogalapot, mert nem érte 
személyes sérelem a telefonköz­
lemények nyomán.

A fellebbezés tárgyalása során 
a nácik védője azzal érvelt, hogy 
a törvényszék tiltó végzése sérti 
a szólásszaadságot és így ellen­
tétben áll az alkotmánnyal. 
„Végeredményben a szóbanfor- 
gó 5000 dollár pereskedéssel 
kapcsolatos pénzalapot képez ab 
ban az esetben, ha a felszólí­
tás nyomán valaki embert öl 
és igy jogi védelemre szorul” 
— mondotta a védőügyvéd.
Egyébként a hangszalagról köz 

vetített telefonközlemények szö­
vege a következő: „Ezennel fel 
szólítjuk, mint fehérbőrűt, a 
zsidók és a nem fehérbőrüek 
elleni háborúra. Ezt a küzdel­
münket azzal kezdjük meg, hogy 
hajlandók vagyunk 5000 dollárt 
fizetni minden egyes olyan eset 
ben, amikor fehér ember önvé­
delemből zsidót vagy szines- 
bőrüt öl meg." (

AZ AMERIKAI ZSIDÓSÁG 
TÉNYLEGES EREJÉRŐL

Tévhit és valóság az amerikai zsidók befolyásáról
Az: emlitett korlatok dienere a zsidó 

vezetőség 32 szakszervezetet képvisel 
és még legalább tucatnyi szervezet vár­
ja, hogy felvegyék a „klub” tagjai kö­
zé’ A zsidó vezetőség okosan és haté­
konyan működik. Rendelkezésére áll a 
Morris Ámitáj vezetése alatt álló iz- 
ráeli lobby, amelynek hatékonysága 
kétségbevonható. Végeredményben nem 
ez az a zsidó lobby, amely a külpoliti­
káért harcol, hanem azt a misztikát 
ápolja, amely a „zsidó erőt” övezi. A 
nem zsidók azt gondolják, hogy több 
erőnk van a valóságosnál — mondotta 
egyik zsidó aktivista.
"Az igazság az, hogy a zsidók ereje 

nem mesebeszéd, mint azt egyes zsi­
dók állítják. Az amerikai parlament 
két képviselőházában 5 százalék a zsi­
dó (5 zsidó szenátor és 22 zsidó kép­
viselő van). A jelek szerint az elnök- 
választás pénzelésével foglalkozó tör­
vény nem ártott, hanem talán hasz­
nált a zsidó pénz erejének. Miután min 
den pártnak szüksége van bizonyos 
„elrendezésre”, nyilvánvaló, hogy min­
denek előtt a pénzes zsidókkal kell 
megértésre jutni.

Carter elnök egymás után kéreti ma­
gához a Fehér Házba az amerikai zsi­
dók képviselőit. Ám ha Carter azt hiszi, 
hogy sikerül éket verni az egyes zsidó 
csoportok közé, akkor alaposan téved, 
mert nem ismeri a „zsidó mentalitást” — 
mondotta Jehuda Helman, az Elnökök 
Klubjának igazgatója-

A zsidók sok mindenre hajlandók, 
hogy elkerüljék a kormánnyal való sza­
kadást, de ha Carter és kormánya túl 
nagy nyomást gyakorol Izráelre, ha kö­
vetelni fogja az 1967. évi határokra 
történő visszavonulást, vagy a judeai és 
somroni települések felszámolását, ak­
kor meglepetésszerű ellentámadásra szá 
mithat. Minél nagyobb a nyomás, annál 
jobban egységesíti a különféle zsidó 
köröket — tette hozzá Helman.

Más fontosabb zsidó aktivisták sze­
rint Car tért rendkívül aggasztja a zsi­
dók ereje és ezért most felvilágosító 
kampányt indított, hogy meggyőzze 
őket jószándékáról. Az általános benyo­
más szerint Carter nemcsak a zsidó 
szervezetek egységét akarja megbontani, 
nem csak meggyőzni akarja őket az 
igazáról, hanem elsősorban tanulmá­
nyozni akarja, hogy mi a tényleges 
ereje az amerikai zsidóknak. Nem ő 
az egyetlen és nem ez lesz az első eset, 
hogy az amerikai vezetők közül valaki 
erre törekszik.

A zsidók ..hatalma” megfoghatatlan 
valami. Rendkívül nehéz felmérni. Egy 
olyan országban, ahol minden témát, 
adatot, fejtegetések és kiértékelések ki­
sérnek, elgondolkoztató, hogy miért 
nincs statisztika, vagy bármiféle felmé­
rés a zsidók tényleges erejének értéke­
lésére. Tudjuk például, hogy a zsidók­
nak mindössze 12 százalék a, ap[ „ppnzt a, 
gyűjtőakciónak. Az egyharmaduk leg­
alább egyszer járt Izráelben és jorn- 
kipur napján az amerikai zsidóknak 50 
—60 százaléka elmegy a templomba. 
Tudjuk azt is, hogy az aktivisták a kö­
zösség mintegy 10 százalékát teszik ki. 
Zsidó szervezetekben nincs hiány, csak­
hogy ezek tevékenysége csökkenőben 
van, ami szorosan össezfiigg az ameri­
kai társadalomban történtekkel.

A 30-as években zsidó nem lehetett 
nyilvános egyetemi tanár, vagy válla­
lati igazgató. Ezért, akik érvényesülni 
akartak, kénytelenek voltak a zsidó 
szervezetekben keresni olyan pozíciót, 
ahol a más téren tiltott képességeiket 
kifejezésre juttathatták. Ma, amikor a 
Dupont világcég elnöke zsidó, a tőzs­
de élén zsidó igazgató áll és az egye­
temeken is sok a zsidó tanár — ma­
gától érthetően nem szorulnak rá a 
zsidó szervezeti munkára, hogy társa­
dalmi téren kitüntessék magukat. Az 
amerikai zsidó vezetők sem tartoznak 
általában a szellemi elithez.

Dr. Náchum Goldmann egyszer 
sajnálattal állapította meg, hogy a 
zsidó vezetők képességeit a gazdagsá­
guk és nem a szellemi képességeik sze­
rint állapítják meg- Éli Wiesel iró még 
súlyosabb birálatot gyakorolt „Az iz- 
ráeli kormány tönkre tette az amerikai 
zsidó vezetőséget, mert azt akarta, hogy 
az csak „bólogató Jánosokból” álljon. 
Ezért tehát az amerikai zsidók vezetői 
most középszerűek.

Az egyik zsidó üzletember kijelen­
tette, hogy az amerikai zsidóság veze­
tőit nem ismerik Amerikában, csak 
Izráelben. A zsidó tudósok egyike kö­
vetelte, hogy a vezetők élére komoly 
fajsúlyú személyiséget állítsanak. „Mi­
ért nem lehet például Kissinger, vagy 
hozzá hasonló kaliberű az amerikai 
zsidóság vezetője?” A zsidó vezetőket 
nem választották meg és csak ösztönö­
sen beszélnek az amerikai zsidók ne­
vében.

Nem mindenki hajlandó beletörődni 
a helyzetbe. Irwing How író például el­
mondotta: Dühbe gurul, valahányszor 
az újságban Schindler rabbi nyilatkoza­
tát olvassa, amelyben az áll, hogy az 
amerikai zsidóság egy emberként sora­
kozik fel mögötte. Amikor pedig bi­
zonyos körök azt állították, hogy Philip 
Klotznik „senkit nem képvisel”, a ba­
rátai kiálltak a barikádra és úgy kiál­
tották az ellentábor felé: „Hát ti kit 
képviseltek?”

a terror szigete
Az utóbbi időben az arab terror központja lett 

„Aphrodite- szigete” — A terroristák biztonságban 
érzik magukat a görög és a török lakossá» 

szimpátiája miatt

Az amerikai közvéleményt irányi­
tó kutatások és felmérések szerkesz­
tői, közöttük ismert professzorok, a na­
pokban elemezték a zsidók ereje és a 
közvélemény közötti kapcsolatot. Ta­
nulságos adatok derültek ki az 1967— 
77 között megtartott közvéleménykuta­
tások eredményéről. Kitudódott, hogy 
az Izráel iránti szimpátia 35—36 száza­
lék között mozog a lakosság körében, 
ugyanakkor az arabok iránti szimpátia 
mindössze 1—9 százalék- Azt is megál­
lapították, hogy az Izráel-barátok je- 

"" lentoS'" "hányada az olyan körökből ke­
rül ki, amelyek évi keresete meghalad­
ja a 18 ezer dollárt.

A zsidóknak nagy befolyásuk van 
a választásokra, bár mindössze 7 szá­
zalékát teszik ki a választópolgároknak. 
A szavazás napján 90 százalékuk já­
rul az urnák elé, amikor az országos át­
lag csak 53 százalék. Ha ezekhez a 
zsidókhoz hozzáadjuk azoknak a nem- 
zsidóknak a mintegy 20 százalékát, a- 
kik az összes felmérésekben és köz­
véleménykutatásokban következetesen 
Izráel-barátnak nevezték magukat, nem 
vitás, hogy az Izráel-szimpatizánsoknak 
reális ereje van minden politikai kér­
désben.

Az sem vitás — mondoí' ík a fel­
mérések kiértékelői — hogy Izráel je­
lentős segítséget kap az egyik olyan 
nagy amerikai erő-csoporttól, amelynek 
vétójoga van. Ribicoff szenátor kijelen­
tette, hogy módjával kell bánni ezzel 
az erővel, a New York Times viszont 
legutóbbi számában leszögezte, hogy 
ezt az erőt tilos látszatháborúkra fel­
használni.

A Szádát látogatása óta eltelt idő­
szakban megkezdődött és tényleges le­
morzsolódás állott be ezen a téren. A 
Galupp-intézet, a Newsweek és az 
NBC hálózat által külön-külön készí­
tett közvéleménykutatásból kiderül hogy 
az utóbbi időben először történt meg, 
hogy csökkent az Izráel iránti szimpá­
tia és eddig nem ismert mélypontra ju­
tott. Ezzel szemben először történt 
meg az is, hogy az arabok iránti szim­
pátia nagy mértékben fokozódott.

Ma is kétszer annyi amerikai szim­
patizál Izráellel, mint az arabpkkal, vi­
szont nem szabad megfeledkezni ar­
ról, hogy Szádát lépéséig legalább 400 
amerikai kongresszusi képviselő járt az 
arab országokban, ahol azt a benyomást 
szerezték, hogy pozitív fordulat állott 
be az arab világban.

A települések ügye komolyan ártott 
az érdekeinknek. Igaz, a politikusok 
értik és tudják, hogy nem a települé­
sek zavarják a békekötést, viszont az 
ezen a téren történtekben a szimbólu­
mát látják annak az érvelésnek, hogy 
Izráel számára fontosabb a bekebele­
zés, mint a béke és az ország bizton­
sága. Ha tehát fontos számunkra az 
amerikai közvélemény szimpátiája és 
támogatása, mindent el kell követnünk 
az effektiv zsidó és zsidóbarát körök 
támogatásáért

Nem véletlen, hogy az arab 
terrorista bandák az utóbbi idő­
ben Ciprust választották egyik 
legfontosabb bázisuknak. Ez 
előrelátható volt, annál is in­
kább, mert az izráeli biztonsági 
hatóságok becslése szerint Aph- 
rodite-szigete nemzetközi terror- 
központ lett. A tények maguk­
ért beszélnek és ezért Izráel hi­
vatalos képviselőit Cipruson fel­
kérték, hogy messzemenő óva­
tosságot tanúsítsák.

Az előző években, talán az 
utóbbi időkben is, Ciprus az 
Izráel ellen folyó kémtevékeny­
ség fészke volt. Ennek több oka 
van, amelyek között a leglé­
nyegesebb az, hogy a szigetor­
szág földrajzilag közel fekszik 
Izraelhez és az arab országok­
hoz egyaránt. Repülőgéppel egy 
óra alatt elérhető úgy Tel Aviv- 
ból, mint Bejrutból és Kairóból 
alig néhány perccel hosszabb a 
repülőút. Ez az egyetlen hely, 
ahol közel lehet lenni az ese­
ményekhez és ugyanakkor elég 
távol a kémelháritó-szolgálatok 
éber szemétől. További ok: mint 
ismeretes, gyorsan be lehet ré­
tegeződ™ a helyi lakosság, vagy 
a viszonylagosan nagy arab kö­
zösségbe.

A kémtevékenység jelentős 
részét az előző években Ciprus 
ból irányították. Meglehetősen 
sok hírszerző, elsősorban azok, 
akiket a sziriai kémszolgálat 
irányított, elmondotta az izráeli 
kémelháritóknak, hogy Ciprus­
ból indultak útnak biztonsági 
jellegű információ szerzéséért, 
oda tértek vissza és onnan kap­
tak" utasítást az Izráel elleni 
kémtevékenységük folytatásához, 
így volt ez Kárámán, a haifai 
titkos-ügynök és Gázi Száádi, az 
akkói könyvkiadó esetében is. 
A haifai arab Dáud Turki és az 
izráeli Éhud Ádiv vezetése alatt 
álló kémhálózatot is Ciprusból 
irányította Chábib Kávádzsi ne­
vű sziriai ügynök, aki mielőtt 
Izraelből kitelepítették, az „Ál 
Árd” című szélsőbaloldali iz­
ráeli lap munkatársa volt.

A hírszerző tevékenységéből 
fokozatosan terror-akciók sora 
lett a 70-es évek elején, amikor 
a „Fekete Szeptember" nevű 
terrorcsoport megkezdte gyilkos 
tevékenységét Európa legtöbb or 
szágában. Ciprus, amely közel 
fekszik a beiruti terrorközpont­
hoz, csaknem automatikusan a 
kémkedés és a politikai gyilkos­
ságok központja lett. Azokban 
az években Nicosiában megöl­
tek egy izráeli kereskedőt, akit 
a terrorbandák a jelek szerint 
izráeli ügynöknek tartottak. Ez­
zel szemben a ciprusi rendőr­
ségnek a mai napig sem sike­
rült megoldani azt a titokzatos 
esetet, amikor az egyik ciprusi 
szállodában az ágyában holtan 
találták a Fatach egyik aktivis­
táját, aki a jelek szerint a Fe­
kete Szeptember tagja is

A terrorista bandák annak ide­
jén az izráeli biztonsági szolgá­
latot gyanúsították a tett elkö­
vetésével.

A terrorbandák sokkal súlyo­
sabb és fontosabb akciója az 
volt, amikor kísérletet tettek, 
hogy kárt tegyenek (esetleg el­
rabolják) az Árkijá repülőgépét, 
amely Nicosia repülőterén tartóz 
kodott. Egyidejűleg fel akarták 
robbantani Ráchámim Timor iz­
ráeli nagykövet nicosiai laká­
sát. Mind a két merénylet ku­
darcot vallott, bár a nagykövet 
lakása súlyosan megrongáló­
dott.

A libanoni polgárháború ide­
jén lett csak igazán Ciprusból 
terrorista központ. Ezrével ér­
keztek a szigetre a menekültek, 
közöttük terroristák és a kü­
lönböző terrorbandák tagjai. 
Voltak közöttük olyanok, akik 
egyszerűen megszöktek a véres 
összecsapások elől. másokat vi­
szont a parancssokságok küldtek. 
A jelek szerint Cipruson ezeket 
a terroristákat állig felfegyver- 
zik. A szigeten, amely a múlt­
ban a földalatti mozgalmak és 
a po’gárháboruk csatatere volt, 
nincs hiány fegyverben. A Cip­
ruson élő terroristák helyzete 
rendkívül előnyös, mert úgy a 
görögök, mint a törökök szim­
pátiáját élvezik. A helyi lakos­
ság sok esetben nyíltan, de ti­
tokban is, egyaránt támogatja 
őket. Az ilyen környezetben, a- 
hol a lakosság nem ellenséges 
magatartásu, a központi pa­
rancsnokságok viszonylagos biz 
tonságban érzik magukat a cél­
pontul kiszemelt Izráellel szem­
ben, amelyet ugyanakkor köny- 
nyen elérhetnek. Valószínűnek 
látszik, hogy Ciprus a közel­
jövőben is támaszpontul szolgál 
az ellenünk irányuló terrorista 
tevékenységnek.
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magyarajka csoportja
Március 16-án, csütörtök 

délután 5 órakor Arlozorov 
100 sz. alatt

VWm FÉMEST
teritett asztalok mellett.

A háziasszonyok szeretettel 
meghívják tagjaikat és az 

érdeklődőket. 
Fellépnek:

PEÉR EMMI énekesnő, 
SÁNDOR GYÖRGY 

operaénekes.
Zongorán kisér

SZALAY B. DUCI,
14-én, kedden délután 5 
órakor, Bár-Kocba 26

IRODALMI KÖR
Utána kérjük a chávérákat 

az eladott jegyekkel 
elszámolni
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(Folytatás az 2. oldalról)
orrában tartózkodó két terro­
ristát.

Hirtelen rossz érzésem támadt 
.Villámgyorsan megfordultam s 
láttam, amint a mögöttem álló 
terrorista fegyvert emel rám. 
Úgy tudom, sikerült megölnöm.

kiáltást hallott, amelyben valaki 
felszólít mindenkit, hogy mene­
küljön. A kislány kiugrott az 
autóból és megbújt az országút 
melletti homokdombok között. 
Sebesült édesapját egy magán­
autó vitte kórházba és látta, 
amint édesanyja a súlyosan se-

nyos” jellegére helyezi a hang­
súlyt. „Harminc halott és hat­
van sebesült a legjelentősebb 
gerilla támadás eredményeként”. 
Ez a címe az „Ál Náhár” című 
független lap cikkének. A fran­
cia nyelven megjelenő „Le Re- 
veil” konzervatív újság vastag-

Az egyik leteritett terrorista

de fegyverének golyója az. én 
váliamat, vagy a mellettem ülő 
kislányom vállát találta el.”

„A mellettem fekvő terrorista 
nem halt meg. Láttam, amint 
zubbonyából kézigránátot vesz 
elő. Legalább négy gránát volt 
nála.

Sikerült megfognom a kezét, 
kitépni a kézigránátot és tó­
don} az ablakon,

még mielőtt felrobbant volna”.

„Amikor a Country Club kö­
zelében kigyulladt az autóbusz, 
rákiáltottam a benn tartózko­
dókra: Mindenki meneküljön, 
ugorjon ki. Az utasok egy ré­
szének sikerült menekülni és el 
bújni az országút melletti bozót­
ban. Időközben folytatódott a 
biztonsági erők és a terroristák 
közötti golyóváltás. Láttam, a- 
mjnt két terrorista menekül, a 
harmadik társuk pedig mellet­
tem lapul meg a bokrok között. 
Tudomásom szerint ez a terror­
legény megadta magát. Csak ek­
kor vettem észre, hogy nem ér­
zem a karomat. Láttam, amint 
a biztonsági közegek behatolnak 
a részben lángokban álló autó­
buszba”.

„A Givát Olga mellett meg­
támadott autóbuszban 51—56 
utas volt a gyerekekkel együtt. 
Tel Aviv irányába utazva, a ter­
roristák feltartóztattak még egy 
utóbuszt s annak utasait is fel­
ültették za utóbuszunkra. így te-

besült kishugát a karjára emel­
ve igyekszik trempet keresni 
Haifára. Ájálá ekkor még nem 
tudta, hogy Náámá életét már 
nem lehet megmenteni.

Amikor a lövöldözések elcsit- 
tultak és a terroristák az elfo­
gott autóbusszal Tel Aviv irá­
nyába hajtottak, előjött búvó­
helyéről s igyekezett autót meg­
állítani. hogy mjnél előbb ha­
zaérjen. Egy magánautó sofőrje 
felvette az orzságút szélén ácsor 
gó kislányt és a chederai Hillél 
Jáfe kórházba vitte. A cukor­
bajos Ájálát nyomban megvizs­
gálták, majd telefonáltak a hai- 
fai Rámbám kórházban tartóz­
kodó szülőknek, hogy gyerme­
kük ép és egészséges. Később t- 
vitték a Rámbám kórházba, — 
ahol már vártak rá és hazavit­
ték.

Ezt megelőzően a kis Ájálá- 
nak még volt ideje, hogy tele­
fonon megnyugtassa tanítóját, 
miszerint nem kell aggódnia, 
mert ép és egészséges. A bátor 
kislány csak tegnap reggel ér­
tesült kishúga haláláról.

A SAJTÓ
HÄMJA

Beirut. — A libanoni sajtó a 
tel-avivi terrortámadás „látvá-

betűs címe: „Fekete szombat 
Tel Avivban". Ä baloldali „Ál 
Sáfir” így jelenti be az ese­

ményt: „Nagyszabású harcok Hai 
fa és Tel Aviv között”. — A 
L’Orient Le Jour” szerint „A fe- 
dainok teljes szívből mértek csa­
pást Izráelre”.

A „Le Revefl” egyik cikke a 
„Szemet szemért” címet viseli, 
s a cikkíró hangsúlyozza: „ha 
az izráeli parti őrség kötelesség- 
tudóan ellenőrizte volna a dél­
libanoni partot, elfoghatták vol­
na „a haifai fövényen partra- 
szállt terroristákat”. Az izraeli 
katonák — a cikkíró szerint — 
nem hivatkozhatnak arra, hogy 
Dél-Libanonban voltak elfoglal­
va és ezért nem tudták meg­
akadályozni ártatlan emberek 
halálát. A lap így folytatja: „Az 
Ótestamentumban írja Haba- 
kuk próféta: aki Libanont bánt­
ja, rosszul jár. Minden ellens- 
günknek saját érdekében áll is­
merni ennek a prófétának a sza­
vait”. A cikkíró hangsúlyozza, 
hogy

„az ellenség” alatt a paleszti­
neket érti meg az összes töb­
bieket.

Majd hozzáfűzi: „Felesleges 
hangsúlyozni, hogy ellene va­
gyunk mindenféle erőszaknak”.

U KELETVmjui kunec
feSjirwgTtl APROHIRDETESEK

hát legalább 70 volt az utasok
száma.

Líazás közben a terrositák 
csak kifelé lövöldöztek, — az

e 03-285519. ALTALANOS emont, 
építés _ csempe — márvány —
konyhafelszerelés _ szerelés - trl
szék _ festés _ tapéta. Nézze
meg kész munkáinkat Balter. Kai

utasokat nem bántották”.

ÁJÁLÁ HÁDÁHI.
A BÁTOR KISLÁNY

Koehbá 55
• „SZELA” . Vége dzsukoknak. 
Az egészségügyi hivatal 197 száma 
Felelősséggel. 425151.
0 DZSUKOK végleges kiirtása — 
egyéves garancia! 175.- 1L laká­
sonként Tel Avivban. .4.1. Daganl. 
egészségügyi engedély 228. - Tel 
476381.

0 INGYEN féregirtás annak, aki 
takarítást és polisht rendel, azon­
nali szolgálat felelősséggel. - „Há- 
mávrik” 763028.
0 PARöKAK parimra jelmezekhez
minden színben 50__font. Szalon
Jonel, Tel Aviv, Allenby 93, telefon 
290682.
0 FILIP HAKONÉ vesz bútort, an­
tik tárgyakat, frizsidereket, hagya­
tékokat. 834539. este 883489.
0 FILIP HAMUMCHE vesz bútort, 
frizsidert, televíziót, háztartási fel­
szerelést 837613, este 873223 
0 KERESÜNK pedikürözni is tudó 
manikürözönőt — férfi fodrászat­
ban, Hotel Hollyday-Inn, Hajai­
kon 277, Tel-Aviv.
0 VESZEK használt bátort, fri­
zsidert. televiziót, szőnyeget, fel­
oszlatást, stb. Tel. 211483, 201945, 
836115 Givátájim.
0 SZUG álef varrónőt és tanuló- 
lányt állandó munkára felvesz : 
.Ogen”. reehov Jicchák Szádé 34, 
Tel Aviv, 30602.
0 VARRODÁKAT ruhákhoz Keres: 
„Ogen”, Jicchák Szádé 34. Tel.: 
30602.
0 JÁTÉKKLUB keres románul be­
szélő fiatal nőt felszolgálni és ta­
karítani, 3-szor hetenként. _ Tel.
8—10 közt, 861842 vagy 59739. ,

A 9 éves Ájálá Hádáni, aki­
iek 5 éves Náámá nevű húgát 
megölték, édesapját pedig meg­
sebesítették a gyilkosok, rendkí­
vüli lélekjelenlétről és bátor ma­
gatartásról tett bizonyságot és 
ennek köszönheti, hogy sikerült 
dve megmenekülnie. Nyomban 
32 első lövések eldördülése után,

0 SMLÉL vesz bútort frizsidert 
televíziót, hagyatékot, maximum 
árakon Tel 03—240514 
0 CHALUHA vesz mindent, frizsi 
dert és botort, televíziót ée áru 
ra -tárt 832241 este 855087 
0 ÉPÍTÉS — balatnl — csempe _ 
márvány — alakítások — javítá­
sok 03 - 285519
0 JEHOSUA vesz bútort, felosz­
latást, hagyatékot. 831494, este 
876224.

Folytatásos regényünk technikai 
okokból ma elmarad.
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TISZTÍTÓ
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PORÁT F.T 
CÁRMEL

Service
a megrendelő lakásától 

Telefon: 82 41 20

Jesiva az ország
kÖTiiniitiában

KERES
nm ein-

ZÓKAT/»*KET
Jó feltételekkel.

Tel. 03—941014 
Utazás Petách-Tikva. Bné- 
Brák és Rison-Lecion kör­

nyékéről biztosítva.

rn rirtgigrrrrrrrrrrirrrrrrrrrrrrgrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrirtrirg*

I HANGSZER-BESZERZÉSI ALAP, jj
5 97 Amerika----- Izrael olamfáce i"

^///1 (

§ az Amerika—Izráel kulturalap alapítása
§ A közoktatásügyi Minisztériummal, az Alijja és
& Klitaügyi Minisztériummal és a Szochnut Klita-

'ügyi Osztályával karöltve közli:

Hivatásos zenészek — új olék és izráeliek — akiknek 
munkájukhoz hangszerekre van szükségük, valamint 
zenei intézmények forduljanak kérésükkel, részletes 
szakmai mult, a művész vagy az intézmény műkö­
dése, az alijja dátuma és ajánlatok megjelölésével. 
A kérvényezők jóváhagyás esetén csak kölcsönbe 
kapják a hangszereket.

A kérések fölött szakmai bizottság dönt.
A kérvényeket a következő címre kell küldeni:
Keren klé-nögina, Keren Hátárbut — Amerika— í 
Jiszráél, Tel-Aviv, Reehov Allenby 32.
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LAMMERM00RI LUCIA ,
A BRAZÍLIAI vendégmüvésznö

NIZZA PF PliFTIO TASK
részvételével.

AZ IZRAELI OPERA ELŐADÁSA!: |
Tel-Aviv: szombat este 11 3 — 18.3 — 25. 3— 28.3 í 
Haifa: „Auditórium”: 13.3 \
Jeruzsálem: „Binjánéj-Háumá”: 20.3 I

C

Jegyelővétel: fel Aviv, Allenby 1, telefon: 57227, '
Haifa: Mákkábi pénztár — Jeruzsálem: Ben Náim
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ÉS E» fktroNIKUS 
ORGONÁK

17.30: MAJA, A MÉHECSKE
18.00: ZENÉS SZÉKEK
18.32: Sport
20.00: MÓRÁSA — Judaisztikaij 

fejtörő purimra, levezeti: 
Mordeeháj Priemann.

20.30: KISEKRÁN, NAGYEK- 
RAN — Éredekességek a 
film világából.

21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN
21.30: OPERA — Beethoven: 

„Fidelio” című operája, 2 
felvonásban. — Szereplők: 
Gundula Janowitz (szop­
rán), Rení Kollo (tenor), 
Hans Soíin (bariton), 
Bengt Rundgern (basszus) 
és Lucia Pop (szoprán). A 
bécsi állami operaház zene 
karát Leonard Bernstein 
vezényli.

24.00: Egy mondat a Szentírás- 
ból. HÍREK.

1978. március 13, hétfő 
5738 Ádár-Bét 4

I
S A LEGO'rwuN
I

OlíPíiK

JOHN BRINSMEAI) - W. HOFFMANN — „ 
FFURICH - SIEL - El). SEILER - GISCO - £ 
UHLMANN - DIETMANN
kizárólagos képviselői.
BÉT HÁPSZÁNTÉR — lel Aviv. Allenby 99.
NATANJA Herzl 4L,
MIJS1CA LJLING - Haifa Herzl I.

. — Beszélünk magyarul —

w
Israel Rosen

ISRAEL ROZEN
Értesítés a gyár divat- 
áruosztályának teljes 
felszámolásáról

SPECIÁLIS ÁRUSÍTÁS

Exportból visszamaradt fürcU>kabátok 
és divatos strandruhák.

Másodosztályú törülközők és fürdőlepedők.

ENGEDMÉNYEK

30% - 70%
A kiárusítás összesen egy hónapig tart!

Különleges ajánlatok munkástanácsoknak

Tel-Aviv: Herzl u. 55, 9—17 órák közt, 
Jeruzsálem: Sámáj u. 7, 9—13, 16—19 közt; 
Haifa: Hechalutz 53, 9—13, 16—19 közt.

ISKOLATÉVÉ
8.15: Angol a 6. osztálynak
8.35: Természetrajz a 2—5. osz­

tálynak
9,00: Matematika 

10.10: Természetrajz a 6. osztály­
nak

10 30: Angol az 5. osztálynak 
11.10: Angol a 8. osztálynak 
1130: Matematika 
12.00: R:”!ógia a 9—10. osztály­

nak
12.40: Fizika a 8. osztálynak 
13.00: B'ológia a 9—10. osztály­

nak
13.40: Irodalom a 9—12. osztály 

nak
15.30: Angol gimnazistáknak 
16.00: Mire fel?
16.30: A nyomtatás művészete 
17.00: A négerek töriénelme

ALLANUO MUSORSZaMUK
I. MŰSOR (ALEF)

Hírek: 7.00 , 8.00, 10.00, 12.00, 
14.00, 16.00, 18.00, 22.00 és 24.00 
órakor: könnyű héber nyelven: 
11.35: oléknak 18.45—20.45-tg 
Egy perc héber nyelvtan: 15.00. 
Könyvszemle: 15.55. Mezőgaz­
dáknak: 17.55.

n. MŰSOR (BET)
Hírek minden órában reggel 

6.00-tól éjjel 1.00 óráig. Hangot 
híradó a 7.00, 13.00 és 19.00 órai 
hírek után. Lapszemle a 7.00, 
U.00 és 14.00 órai hírek után.

U1 MŰSOR (G1MEL) 
(529-es középhullám) 

Könnyű zene és slágerek 6.00- 
tól éjfélig. - Hírek óránként. * 
Szombaton: 7.00 órától éjfélig.

A HADSEREG BAUIOJA 
Óránkénti hírszolgálat a nap 

24 órájában valamint hírmaga­
zin 8.00-tól 9.00 óráig, 17.05-től 
18 00-ig és 23.45-t.ől 24.00 óráig.

I. MŰSOR

A BITACBPUI
01,ÉJ HUNGÁRIA

KFAR SZaBA
A kfár-szábái HOH értesíti nb 

tagjait és az érdeklődőket, hogy 
1978. március 14-én. kedd délután 
5 órakor, a Béth Hácöírím kultur 
termében (Geule u.) Dr. GONDA 
LÁSZLÓ tart előadást: ..Izrael és 
Amerika” címen, amelyre ezúton 
szeretettel meghívjuk Kfár Szábá 
és környéke magyarajku lakossá­
gát.

8.10: Reggeli koncert, 10.15; 
Az elemistáknak. 12.05: Cselló­
számok, — 14.10: A tudomány 
világa, 15.00: Anyáknak és gye- 

í rekeknek, — 16.05: A beér-sévai 
: zenekar felvételeiből, — 20.15: 
Műgyűjtőknek. — 21.00: Szabad- 
egyetem, 22.05: Kamarazene, — 
0 10: Miniatűrök, — 11.15: Há- 
íikvá.

fi. MŰSOR:

8.10; Reggeli zene, — 10.10: 
Nálunk iffhon, 12.35: Dolgozók­
nak, 12.30: Héber dalok, 14.10: 
Zenés kalandok, 15 05: Chászid 
dallamok, — 16.10: Egészségügyi 
tanácsadás. 17.10: Vidám műsor, 
18.05: Közgazdaság. — 18.43: 
Spori, 20.05: A héten történt, 
21.05: Jazz, 22.05; Nem felej­
tünk, 23.05: Információs szolgá­
lat. 1.10: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

9.05: Reggeli ünnepség. 12.05; 
Üdvözlet dallal. — 14.05: Hétfő 
délután, — 16 05: Egy katonai 
együttes, 18.05: A tudomány az 
ember szolgálatában. — 19.05: 
Katonák beszélgetnek, 20 05; A 

I roc kför'énete, —21.05: Szabad- 
; egyetem. 21.30: Fejtörő katonák­
nak. 23.05: Héber dalok. 00.5: 

j Éjjeli madarak. 2 05: Tarka mű­
sor reggel 6 óráig.

ELŐZETES JELENTÉS 1
A kfár-szábái HOH, 1978. már­

cius 27-én, hétfőn este terített 
asztalok mellett, műsorral egybe­
kötött PURIMESTET rendez. _ 
Kérjük jegyezzék elő a fenti dá­
tumot! A részletekre még vissza­
térünk.

I7PÁIHT
Alapító és igazgató:

ED1S DE PHILIPPE

SPECIÁLIS ELŐADÁS 
T. A. szombat este

18.3 * 25.3
Haifa: 13.3 * Auditórium

Jeruzsálem: 20.3 
Binjánéj Háumá

flfB

f.r ímcífl 
dmcimmermoor
DONIZETTI OPERÁJA 

a brazíliai vendég énekesnő, 
NIZA DE CASTRO-TANK 

felléptével < nem szerepében
★ 1473

19 3 * 22 3
MOSOLY ORSZÁGA

LEHÁR OPERETT
T.A.: 15.3

LA BOHEME
Jegyek: Tel Aviv, Allenby 1, 

tel. 57227
Haifa: Kupát Mákkábi, 
Jeruzsálem: Ben-Náim

Ä TFi„Ati?yi

Előadások kezdete:
4 30 - 7.15 - 9.30 

ALLENBY: Vaskereszt 
BEN JEHUDA: Az idegen föld 
CÁFON: A holló károgása 
CINEMA 1: Rendbontók 
CINEMA 2: Fellim-satiricon

|CHÉN: 2001 év — Odüsszea 
! a világűrben
DEKEL: Fordulópont
DRIVE IN: Tom Saywer (1); 

Rollerball (2)
ESZTER: Aranytalálkozó 
GÁT: Különleges nap 
GORDON: Fa-ló 
HÓD: Amerikai őrület 
LIMOR: Ragyogás a fűben 
MÁKSZIM: Meghalni 

a szerelemtől 
M ATM ID: Bódulat 
MERK AZ: Az árvák 
MOGRÁBI Éjféltájt 
OFIR: A törvény nevében 
ORLI: Élni 
PARIS: A 12 szék 
PEÉR: Don partvja 
ROYAL: indulatok 
SÁCHAF: Citromfagylalt 
STUDIO: Lila taxi 
TÁMaR: Intimitás 
TCHÉLET: Csirketolvajok 
TEL AVIV: Detektív 
TEL AVIV MUZEUM:

Hester-utca 
70HÁR: Kis mama

Ügyeletes gyógyszertárak 
Tel-Avivban

Trufá. Reehov Dizengoff 217. 
tel.: 223488. Briut. Reehov Há- 
melech George 28. tel. 22372t



I2i» WEITHIN!

UBANONT TERHELI A FELELŐSSÉG
A TÁMADÁSÉRT

ÉSZAKI

rövidítve tegnap megérkezett a luddi repülőtérre, kijelen­
tette, hogy a felelősség azt az államot terheli ahol a terro­
risták kiinduló bázisai vannak. Ezek a támaszpontok tud­
valevőleg Libanonban működnek. „Vannak azonban olyan 
államok, amelvek befolyással lehetnek Libanonra”.

„A terrorista támadás újra bi'niszternek a történtekről. Ezután
zonyitja, hogy veszély fenyeget mindketten részvettek a vendégek 
minden olyan arab terület részé számára berendezett teremben

»OSTROMÁLLAPOT« TEL-AVIV
NEGYEDEIBEN

Tegnap délután három órára felfüggesztették a tilalmat Az esős 
időiáres megnehezítette a kutatásokat

Tel Aviv külső északi negyedeiben, mint Rámát Aviv, j mellett mehettek bevásárolni, so-
’e végül ki­
hoztak elég

„A VÉRFÜRDŐNEK BEFOLYÁSA LESZ A TÁRGYALÁSOK LÉGKÖRÉRE”
Ezer Weizman hadügyminiszter Libanonra hárította jTel Avivba siet, hogy a legutób mérlegelése alapján. Begin kéré

a felelősséget a terroristák által szombaton este végrehaj- bi ^élményekről is távozta-lsére jött haza. de őmaga is úgy . Ávivim és Láhálá kísérteties csend honolt szombat rok is kéPzödtek’ de végül ki
* f .... . ... . ... , tast kapion. Hozzáfűzte, bony erezte, hogy most itthon a helye. ■A Av,vim es Lahala, kisenenes csenő nonoit .zumo i derüu , nem ~ix.
'‘rUl 0 r * eizmíin, a.s amerkai latogatasat meg- j, f if| , § § i Hl # Annak a reményének adott kife- éjjel óta és csak vasárnap délután 2-kor vonultak ki az kenyeret.

jezest hogy Begin washingtoni la einj,erek az utcákra, amikor három órára felfüggesztették .»Ugv élünk, mint ostrom 
fonalasa rövidesen letreion. mert . , „ , alatt” — mondja Aviva Mai
néhány probléma, amelyről Wa: a kijárási tilalmat az élclmiszervasarlasok lehetővé fete- mon fiatalasszony a környéken
shinptonban tárgyalt és amelyek lére. Az állam fennállása óta ismeretlen vöt a kijárási cirkáló újságíróknak. „A gyere-

nl'to mndi ' a ^a!om fogalma s ezekben az új városrészekben alighanem kek ner" mentek az ov°dába es 
iratkoznak, — nyitva maradt. ,.A: ” 3 ...... meg kellett magyaráznom nekik.
dolgok egyrészét pozitív módon kevesen vannak, akik a mandalum-korabeli sztgoru kija- f,ngv katonáink védik a hxvit 
rendeztük, másrészére nem kap­
tunk pozitív választ s maradt né
hánv kérdés, m elvnek tisztázása' , , ......'A szu- litottak

I:

ről, amelyek közel vannak sűrűn 
lakott izráeli országrészekhez. 
Evek óta figyelmeztettünk erre a 
veszélyre, ami most újra bekö­
vetkezett”.

Weizmant a repülőtér lépcső­
jénél Mota Gur tábornok, vezér­
kari főnök fogadta. Zuhogó eső 
ben. esernyő védelme alatt Gur 
magyarázatot adott a hadügymi-

tartott sajtófogadáson.
Arra a kérdésre, befolyásol­

ja-e a terrortámadás a béketár­
gyalásokat, Weizman igy vála­
szolt: ..Őszintén remélem, hogy 
nem, kétségtelen azonban, hogy 
befolyással lesz a tárgyalások 
légkörére”, majd arra kérte a je 
lenlevőket, hogy gyorsan fejez­
hesse be a sajtófogadást, mert

/
rási tilalmakra emlékeznek.

hogy katonáink védik á hazát go­
nosz terroristáktól.”

A helyzet rányomta bélyegét | órákban friss éllemiszereket szál | _ Simon Frei man (68) ezt mond 
... .... . , . i.z egész környék életére. A szü- litottak a füszerüzl etekbe és sok ía a helyzetről: „Emlékszem a

ok nem mentek a munkahelyek cserben utcai árusok vittek a ha- manaaium Korszax nenez nap- 
a gyermekek az iskolába, a zakig a szükségleti cikkeket, minf ia,ra’ a kijárási tilalmakra és a 

Icsaládok a rádió és a televíziói tejet és kenyeret. Egyes ponto-1zavargásokra Akkor a tilalom a 
•; jelentéseit hallgatták. A reggeli kon, ahová a lakosok felügyelet Pa'esztinai zsidó jisuv ellen irá- 
1 ” nyult es az angolok fegyverku-

tonban” — mondta Weizman. j 
aki beismerte, hogy fennál'nak 'e- 
nézeteltérések fzráci és az Egye­
sült Államok között, de ezek kö 
zül is egyik-másikban pozitív

NEM TÁLALNÁK ALKALMAS LAKÁST 
A TÁVOZÓ ÁLLAMELNÖK RÉSZÉRE

A törvény szerint az állam tartozik reprezentatív
lakásról gondoskodni az államelnök részére hiva­

tala befejezése után is
Efrájim Kácir államelnök és neje lakást keresnek 

a maguk számára Jeruzsálemben. Két hónap múlva 
lejár az államelnök mandátuma és át kell adni az 
elnöki rezidenciát utódjának. A törvény arra kötelezi 
az államot, hogy a fővárosban gondoskodjon repre­
zentatív lakásról az államelnök számára hivatalából 
való távozása után, mert protokolláris szempontok is 
megkövetelik, hogy a fontos események színhelyén 
tartózkodjon, s mivel magasrangu látogatókat is fo­
gadnia kell, az uj lakásnak legalább négy szobából 
kell állnia.

Jiszráel Járkoni tart. alezredes, az elnök szárny­
segéde elmondta az ITIM munkatársának, hogy Jeru­
zsálemben nagyon kevés ilyen eladó lakás van. Efrá- 
jim Kácir és Nina asszony megtekintettek néhányat 
és egyiket sem találták alkalmasnak.

Rámutatnak arra. hogy a néhai Zálmán Sázár 
államelnök hivatalából való távozása után haláláig 
bérelt lakásban lakott és nem lehetetlen, hogy a 
Kácir házaspár is ezt a megoldást fogja választani. A 
leléoő államelnök lakbérét az állam fizeti.

Kácir elnök szeretné, ha az uj lakás a Jabotimkv 
utca környékén lenne, tehát nem messze az elnöki 
palotától, ahol öt éven át lakott.

Megjegyzik azonban, hogy feruzsódemi lakása talán 
nem is lesz állandó lakhelye Efrá.jim Kácirnak. aki 
tudományos tevékenységét a rechovoti Weizmann 
intézetben folytatja és szükségszerűen Rechovoton 
tölti maid ideiének nagyrészét. Ha tehát találnak is 
megoldást a jeruzsálemi lakásra, lehetséges, hogy a 
Kácir család csak hétvégén, vagy szabadság idején 
veszi azt igénybe.

ÉZER WEIZMAN

nem akart a nyilt telefonvonalon 
információkat kapni az Egyesült 
Államokban.

Weizman elmondotta 
hogy a miniszterelnök

Arra a kérdésre, hogy vélemé 
nye szerint meg lehet-e akadá­
lyozni további ilyen támadások 
végrehajtását, Weizman igy vá­
laszolt: „Ezt a kérdést 30 éve 
felvetjük, de hogyan "lehet ho­
gyan lehet foglalkozni egy ilyen 

még. bonyolult kérdéssel, amelynek 
helyes i nincs könnyű megoldása”.

TELEFONÖSSZEKÖTTETÉS

ÄZ EWL OSS OTPS PMgtftjElV pspg 
lElETIEiSZEFSOEl IMIIT

A kijárási tilalom aloft álló városrészekből rendőrautókon 
hozták az utasokat Luddra

Vasárnap reggel az Fl-Al csak | den autót szigorúan felülvizsgál 
nem valamennyi gépe menetrend I tak. Ezenkívül azonban nem. mu

A kijárási tilalom alatt lévő lakónegyedek telefonköz­
pontjait olyan mértékben megterhelték a beszélgetésekkel, 
amire a jom-kipuri háború óta nem volt példa. Szombat 
estétől vasárnap dé'ig minden vonal zsúfoltan foglalva volt, 
de a távközlési minisztérium közlése szerint a központok 
kifogástalanul működtek.

Nagyon sokan kísérelték meg kapcsolatba lépni rokonaik­
kal a kijárási tilalom alatt lévő városrészekben, sőt távoli 
helyekkel is. Ugyancsak foglaltak voltak a külföldi vonalak, 
amelyeken keresztül Európában, vagy Amerikában élő ro­
konok érdeklődtek izráeli hozzátartozóik iránt.

szerűen indult és csak néhány ! tatkozott semmi feszültség a re i I 
esetben volt késés. A luddi repülő piilőtéren és a gépek sürü időkö- | 
téren zavartalanul folyt a mun-jzökben érkeztek, vagy távoztak 11 
ka. voltak azonban utasok, akik j Luddról.
nem tudtak pontosan megérkezni j_____________
a repülőgépek indulásáig, meri 
olyan városrészekben íartózkod- sjf^ái ÁlOl!! 
tak. amelyekre kijárási tilalmatj

Enyhülés állt be a zsúfoltságban a rádió hírmagazinja 
idején, valamint Menáchem Begin sajtófogadásának közve­
títése alatt, amikor minden nehézség nélkül lehetett tele­
fonálni az ország bármely részébe.

A nap folyamán a posta igazgatósága többizben is kérés­
sel fordult a lakossághoz, hogy csökkentsék a beszélgetéseket 
és lehetőleg fogják azokat rövidre.

rendeltek el a szombati terrortá­
madás után.

Sürgős esetekben lehetővé tét 
ték az utasoknak, hogy a rendőr 
ség segítségével érkezzenek Ludd 
ra. Jeruchám Mesel. a Hisztad- 

Irut főtitkára, akinek vasárnap 
reggel kellett volna Zürichbe re 
pülnie, lemondta úf’át s ugyan­
így cselekedett Áriéi Sáron föld­
művelésügyi miniszter, akinek

»Izraelnek erélyes válasz! kell adni 
a terrortámadásra«

tatásra és zsidó szabadságharco­
sok üldözésére használták fel. A 
jelenlegi kijárási tilalom ellen 
senkinek nincs kifogása és remél 
jük, hogy hamar véle lesz”.

Középiskolás diákok, akik egy 
épületben laknak, összegyűltek 
az egyik lakásban és tanultak, 
„A jövő héten kiosztják a har­
madévi bizonyítványokat. Ma 
nem mentünk iskolába és bár ál 
tálában örülünk, amikor otthon 
maradhatunk, de ma mindnyájan 
nagyon szomorúak vagyunk” — 
mondta a 15 éves Gáj Kohén és 
iskolatársai megerősítették sza­
vait.

Néhány épületben a lakók al­
kalmasnak találták a kijárási ti­
lalmat arra. hogy rendbehozzúk 
az óvóhelyeket.

Rendőrök segítettek néhány 
polgárnak, akiket sürgősen 
hívtak munkahelyeikre, vagy 
biztonsági szolgálatra.
Délután 2 és 5 között meg­

élénkültek a városrészek, de utá 
na a teli kosarakat cipelő asszo­
nyok eltűntek a lépcsőházakban 
és újra elnéptelenedett az utca, 
s kísérteties csend lett úrrá az 
egész vidéken.

A polgárőrség ezer tagját moz 
cósitották Tel-Avivban és közvet

EGY FONT LESZ A TELEFONÉRME
A Kneszet pénzügyi bizottsá­

ga tegnap foglalkozott a távköz­
lésügyi minisztérium javaslatá­
val, hogy a postaszolgáltatás tari 
fáit 40 százalékkal, a telefont pe­
dig átlag 17 százalékkal felemel­
jék. Lörincz Slomó képviselő, a 
pénzügyi bizottság elnöke javasla 
tára a bizottság elhatározta, 
hogy nem foglalkozik érdemileg 
a javaslattal, amig a miniszterta-

„A Máarárh helyesebb és egvensályozottabb politikát folytatott, mint

a Likud” —- mondta a volt külügyminiszter kihalt utcákon.
T* '1 í 1 a ' . ... , A viharos időjárás és az időn
Jiga!Álon képviselő tegnap este a radio „Közvetlen kozó javaslata. Az Álon terv az rként zuhogó eső megnehezítette

ma reggel kellett volna Frank- vonal” műsorában a hozzáintézett kérdésekre válaszolva iarab érdekeket inkább figyelem-ja biztonsági hatóságok kutatását
furtba indulnia, hogy a Németor L-::»'»nt»**» i, x„t i i - ,, , , ,,'be ve?te- mint Menáchem Begin! terroristák után. Nehezebbek let
szágba irányuló mezőgazdasági jelentette, hop Izraelnek erelyes es gyors választ kell: elképzelése Az Á]on terv inkább|tek a látási vkzonyok és a ned„
export problémáit megismerje. adnia a terroristák aljas tömeggyükosságára. Az ellen- ;ad választ a közelkeleti viszályban jves talajon körülményesebb volt

A repülőtér bejáratánál meg akciónak fájdalmasnak kell lennie, hogy visszariassza a:szereplő népek elsőrendű érdé-ja kutatás. Az esti órákban levál- 
í. *- •- v keire és nem következik belőle, jtották a szombat este óta szolgá-erősitett őrségek álltak és min-

EGYM’LLIö FONTOS 
GVÍMMTLQPÁS

gyilkosokat rémtetfezknek megismétlésétől
! A volt külügyminiszter azon- tette 
ban felhívta a figyelmet arra, j;ént. 

jhogy nem is kis terrorista cső
portnak sikerült tengeri úton el- 

A jeruzsálemi Hilton szálló- jutni Izráelbe már a múltban isi 
ban lévő Stern ékszerész üzleti kipróbált rendszer szerint s hosz- j 
széfjéből eltűnt egymillió font szú ideig csaknem teljesen szaba-! 
értékű brilliáns. dón garázdálkodtak az ország leg'

nacs nem határoz a kormány ál \ rendőrség egyelőre titokban fontosabb közlekedési vonalán.: 
tál nyújtott ^ szolgáltatások árá- tartja a nyomozás részleteit. ..A kormánynak ebből le kell
na rögzítéséről, vagy megváltoz Az üzlet vezetője, Jona Weisz vonnia a következtetéseket, bár 
látásáról.

hogy Izráelnek fenn kell tartania 
politikai időzítésből tör- az uralmát egy és negyedmillió 
Hasonlóan Juszuf Szibáj jarab fölött. Az Álon terv szerint

sem alakulhat olyan pa'esztinai 
állam, mint amilyent Áráfát el­
képzel. — mondta a volt külügy­
miniszter.

latban volt katonákat s rendőrö­
ket és a kutatás komoly nehézsé 
gek között fényszórók segítségé 
vei folyt. Az esti órákban való­
színűnek tartották, hogy ma na 
gyobb területre terjesztik ki a 
kutatásokat.

. asszony tegnap clmondota. hogy ezekkel a szavakkal nem aka-
bizottság csak azt a javas a drágakövek turisták számára rok senkit elítélni, hanem figyel-

a.ot agvta jóvá. hogy a nyíl- történő eladás céljait szolgálták, meztetést intézni a jövőre néz-
vanos telefonoknál használt tele- Az iiz|ctbc„ „cm találták befő- ve”,
fonerme árát az eddigi fél font r£s nyomait.

'S-V#.
m

helyett 1 fontra emeli. A jeen- 
legi ár három és fél éve válto­
zatlan.

SZÉTVERTÉK Al AMERIKÁI NÁDIK 
TÜNTETÉSÉT

St. Louis (Reuter). — Sokszáz 
tüntető szétverte az amerikai ná­
cik felvonulását St. Louis város 
központjában. A horogkeresztes 
karszalagot viselő nácik ellen a 
zsidó Önvédelmi Liga és sokszáz 
egyetemi hallgató rendezett vi­
haros tüntetést és hólabdákkal, 
kövekkel, záptojásokkal dobálták

meg a felvonulókat, akiket né­
hány tucat rendőr mentett meg 
a fizikai sérülésektől. A ren­
dőrök autóbuszokba gyömöszöl­
ték a nácikat és biztonságosabb 
helyre szállították őket. A tünte­
tők és ellentüntetők közül hét 
emert őrizetbe vittek.

mii«.

UJ KELET
PARTON KÍVÜLI NAPILAP 

1EL-AV1V, RECHOV HARAKEVET 52 
P. O. B 831 • TELEFON: 30011

A szerkesztőség nem telei s hirdetései tartalmáén 
Kéziratokat nem Őrzőnk meg ás nem küldünk fissza.

Az olvasó-leveleket kérjük lehetőleg írógéppel, de legalábt 
olvashatóan érm és pontot címmel ellátni. Névtelen vagy 

személyeskedő, sértőhangti leveleket nem közlünk.
—•Miuniniinniiininivnv'

1978. III. 13.

Álon szerint a terroristák rém-

:>'?Sg8

9

A héten a Lottó 11/78 sorsolásán 
az első díj minimuma:
3,000,000 IL

(áthozattal)

Ma van az űrlapok átadásának 
utolsó határideje.

* Fellebezhető — Az első díj maximális 
nyereménye egy űrlapon — egymillió font

JIGÁL Ál ÖN

Bin Nun tábornok:

PGM NEVETETT EL HIBÁT
Békeidőben nem lehet hermetiknsnn elzárni Izráel hosszú

tengerpartját
Joch áj Bin Nun tartalékos iá- A tábornok vélekedése szerint 

bornok a haditengerészet volt paja terroristák elkészítettek vis-- t 
rancsnoka tegnap a rádiónak j vonulási útvonalat a maguk szá 

egyiptomi politikus meggyilkold |nvi1aíkoza,aban azt mon ; mára emberlakta területeken ke-
hogysának esetéhez, a terroristák nem™ Z'f’Z™ Jesnül vagy arra számítottak,

, iazt a fv,fogast, miszerint a hadi I hogy az arab lakosok esetleg rej 
1 megzavar- tengerészet hibás abban, hogy a legelik őket.

terroristáknak sikerült rohamcsó1 -------- ------------------

csak azt akarják, 
jak a béketárgyalásokat, hanem 

háborúba akarják sodorni az 
arab államokat Izraellel.

Ehhez hozzájárul, hogy vérszom­
jasán gyilkolnak a mészárlás ked­
véért. és minden zsidót prédának 
tekintenek. Izráelnek ezért

olyan módon és olyan időben 
kell ellenakcióval válaszolnia, 
hogy ez ne nehezítse meg a 
politikai tárgyalásokat. 

Egyiptom azonban nem várhat­
ja el, hogy Izráel ölhetett kezek­
kel tűrjön egy ilyen aljasságot.

Más kérdésekre válaszolva li­
gái Álon azt fejtegette, hogy a 
politikai változások után bebizo­
nyult, miszerint a Máárách po-

nakokon partraiutni Izraelben.
„Nem vagyok felhatalmazva 

arra. hogy a haditengerészet ne­
vében beszéljek és nem ismerem 
pontosan, hogy miiven eszközö­
ket alkalmaznak ma a partvéde- című szovjet filmet vetítették. Öt

ROBBXNÁSATHÉNBAN
Athén (Reuter, IFP). — A 

görög fővárosban szombaton 
bomba robbant egy moziban, 
melyben a „Szivárvány az égen”

lemre
désem

lyozottab volt, mint a Likudé és 
a Máárách máris át tudná venni 
teljes felelősséggel az állam veze­
tését.

Álon azt is állította, hogy a
nevét viselő megoldási terv helye 
sebb s kilátásosabb, mint Mená­
chem Begin autonómiára vonat-

— mondotta. Meggyőző- 
azonban, hogy mint a 

múltban, úgy ma sem lehet béke 
időben hermetikusan lezárni a 
hosszú izráeli partvidéket, kis 
vízi jármüvek elől. Háború ese­
tén ki lehet tiltani a kis polgári 
vizijármüveket a partok közelé­
ből. Béke idején azonban számos 
polgári jármű mutatkozik a pai 
tok közelében és ez megnehezíti

litikája helyesebb és kiegyensú- a he,yeZtef; ille,tve megkönnyíti
a terroristák számára, hogy eljus 
■sanak az izráeli partokhoz.

Kérdésre válaszolva Bin Nun 
tábornok azt mondotta, hogy a 
terorristák motorcsónakjai megfe 
lelő mennyiségű üzemanyaggal
ellátva önmaguk erejéből is el­
juthattak dél-libanoni bázisról az 
izráeli partokhoz.

ember megsebesült, közöttük ket­
tő súlyosan.

Eddig semmiféle szervezet sem 
vállalta a merényletet. Csütör­
tök este ismeretlen tettesek gyúj­
tóbombákat dobtak három ame­
rikai autóra.
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